® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 OFHRe 2 2503, 28k, kDT
WIS T ASEARS L IRIESIATFEBHRIE ARG SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBI S S QO L sl LR IR
FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DU G030 5, BEESLUL LABIHILI-HIEIZ ST
13, BRIRERERKFE CERT D,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1] 1 0255 FoakiLbRALER 33° 48.3° N 135° 21.6° E 46km M: 3.8
=R 2 RERFTACFIMT R % =2. 0 FOFEHTAPPY k=1. 6
1 =EACAEETAS %=0. 9 = EfHHTT N k=0, 9 JZEHT-hJul] k=0, 7 RERFTHATFEHT %=0. 7
TR %=0. 6 FCEHRTHRE%=0.5
ek LR 2 AT ERIET k=1. 9 F/o T2 sk=1.7 FLDT I RETSER) | k=1, 7 fLhHE=1. 7
BHERTE A K=1.5 [T H & %=1.5
1 ACEEANT MEX %=1, 4 Fremifesr) BT H g %=1.4 & HETsikk=1.4 M EETHE %=1.3
FOO AR BT AR sk=1. 3 B/ ~ETHH=1. 2 A IFT 4 %=1. 2 A AT %=1. 2
ROkl H @RS k=1, 1 FAERITHEASE=1. 1 A TEES=0. 9 kLA TR %=0. 9
FHIBTIEA k=0, 9 TG 1 %=0. 8 77 H)I[M] FEE % =0. 8 Furki LSS FIH %=0. 8
F SRR UTRE=0. 7 ¢ S LETJES [ k=0, 7 F e TG % =0. 7 FnakiLmi—& T %=0.6
WERETH FHEE%=0. 6 BT EEr LP22=0. 5 kL e T=0.5
AT 1 HFHTHTF%=0.6
PN 1 SREEHBE%=0.5
RER 1 IR NE %=1 1 FFEFRFIEAR %=0. 7 RO, 6 Ttk =F-EMN %=0. 6
RFERILTACERILET % =0. 5 KA 11=0. 5
TERIR 1 ERRTFEORR=1. 0 AVENTFIA %=0. 9 WEMIHMEMINT *=0. 6 [FFETHEIMNT=0. 6 FA[FITiIL MET=0.5
211 0539 | FofkillRdbE 34° 12.9° N 135° 18.6° E 6km M: 3.7
Fragki LU 2 FEO)IHHRILNTIE % =2. 3 KL HTERE) IMTHiE k=1, 9 F2D) TP AH:*=1. 6 FLD)IIHikHI=1. 6
FOTEEFIT T & sk=1. 6 S HIFTPEEFk=1. 6
1 FiLmi—2& T %=1 3 ¥Em i FEk=1. 3 FakiLfi e T=1. 2 feo)lhifvEkat s ¥ —%x=1.2
POLXMT VAT k=1, 1 BEATHA %=1, 0 VERITTETARI k=1, 0 47 H) I FHEEF %=0. 9
FOSEEPITAREF LS % =0. 7 FOaAkI LU | BT A k=0, 6 F ELETHL %=0. 6 7 HH#IEE] %=0.6
A H) BB A k=0, 6 A HHER=0.6
NS 1 KBRIBRTZEH sk=1. 0 SRPEHTH Hk=0. 9 FERANTERH %=0. 9 ABHETEFH %=0. 7
TP P KRBT 36 =0. 6 SR AT HCEERT % =0. 5 SEFIHTTERET=0. 5 [Hxrd i RIRET k=0. 5
SeEl 1 PNARTHE=0. 9
3|1 1029 | FoakilbEdbis 34° 12.8° N 135° 18.8" E 6km M: 2.7
L 1 o)1 THibkILmT5E % =0. 8
411 1508 | JRSEHTHE 42° 47.4° N 142° 12.17 E Okm M: 2.4
AeiE 2 e ONTRERI %=1, 5
1 EEHETHRN *=1. 0
51 17 16 | f&@EE 37° 41.6° N 141° 39.7 E 53km M: 4.2
IR 2 BTN %=1.6
1 EPFEMPICHE =0, 9 BKITENT =0, 9 LA B *=0. 8 FiREBATARMIE %=0. 8 F&lidb AT *=0.8
AT M %=0. 8 AT %=0. 8 FRETHTIRA =0, 7 JIJFEHTHR %=0. 7 K& = HRT=0. 7
RIGFF L% =0. 7 BEERTH k=0, 7 BUHART/INE k=0, 7 KA HET=0. 6 |LocATEAER %=0. 6
AR =0, 6 KUIVB T % =0. 6 FERTEUE *=0. 6 FAFMREIE=0. 6 FERATAMLE *=0. 6
FAJFRITIORE % =0. 5 £) M 4c)1[%=0. 5 ZEEHTALAN*=0. 5
AR 1 —B T % =0. 6 —BEriZskmT %=0. 5
I 1 HEEERTAL R =1. 1 FEES TR 3=0. 9 “APATTIH: k=0 8 %@ BH{FErig) [T %=0. 8
TR REFT N AR RS HUF % =0. 8 FATHIARS [B7=0. 7 f& &M RN %=0. 7 JIIPNATTFPN=0. 7
TRITATSENAR=0. 7 FEATIEZENT %=0. 6 FATTIHTEEET k=0, 6 KAEMTKJI[F*=0. 6
RIFRES JFRT X T 5 =0. 6 FatEFE TR B X PENT %=0. 6 JI{RETILE k=0, 5 BTty VR %=0. 5
A NG %=0. 5
61 2012 | EHIRALER 38° 55.4° N 141° 39.3° E 76km M: 3.4
AT 1 —BAMSARAT k=1, 1 —BErisI LMy %=0. 7 —EriTIRENT *=0. 7 JLRMIEER %=0. 6
IR 1 BCRATE-ERINT k=0, 7 g =] 75 11=0. 6
711 2341 | wERSHE 37° 39.9° N 139° 56.3° E 7km M: 2.0
o 1 BRI *=1. 2
8|2 0417 ERRH 31° 2.1 N 141° 31.0° E 59km M: 4.6
o 3 KRBT E k=2, 8 FHEGTHHFT =2, 7 FFITHHEHENT %=2. 5 JRITHTEEMHE=2. 5
2 PR PR k=2, 4 FATTHAGEINT k=2, 3 FHATHTERIGHT =2, 3 HREEM L % =2. 3
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
JUNATTFIIN=2. 3 BTG T=2. 3 PEERTIHT % =2. 3 FRMTEAVES *=2.3
JUPIARS EJHPRVINLE =2, 2 BREFATIHIR =2, 2 ) [IBTRALR % =2. 1 fRAEHT FLE KA HI k=2, 1
FTHIRT A Y N k=2, 1 FJ IR NG k=2, 1 FfETIRE S XAEE=2. 1 1@ fRIFT % =2. 0
FCREMTHY |- k=2, 0 fFEEHETEZILAT %=2. 0 VW oXTH =FlT=2. 0 [E RMTEEH k=2. 0
RS TR X8 FLAT k=2, 0 BEAEIG TR I X PEMT =2, 0 FAAITITIREARAT % =1. 9
PR THIFETX = BHT=1. 9 FIFRRETH/INGIX k=1.9 AN k=1.8 JIMRE] T FH *=1. 8
JINEFET/ NEFSETT k=1, 8 1@ B FHErT) W] %=1. 8 ERABT AL k=1. 8 WIARTHIA T /=HF=1. 8
SEHATKE %=1, 7 f@EOHETRD F k=1, 7 /NEFRTERIE k=1, 7 KA FRAA k=1, 7
VO TR k=1, 7 #JIITE) k=1, 6 RETAE *=1.6 REHEAE *=1.6
AR THIFAT AT %=1, 6 [ ATE I =1. 6 SEAMTRERE %=1.5 Ak x=1.5
WO X TTAEA R =1. 5 “ARATIERE *=1. 5 298I [T\l *=1.5
1 BRILHTE H=1. 4 BRIUTBERk=1. 4 EITHTBk=1. 4 T8k =1. 4 288 Taiis i k=1. 4
ZERE T )\IBIT sk=1. 4 SHFITAHI%=1. 4 KEMT/INE=1. 4 SRIRFFHRIR k=1. 4
Fm ST H REIT k=1, 4 RS AT FAGA SRR k=1, 4 {WETHIAART=1. 3 fEETHRAART %=1. 3
TS TR k=1, 3 t@ R HNNT =1, 3 BRLTHMRINT k=1 2 EWAITERN=1. 2 KEMEI*=1.2
PRI SR k=1, 2 JRESMT P % =1. 1 =M KA k=1 1 Wb ET/Mai=l 1 R *=1.0
VN X TR k=0, 9 SEETRET TR =0, 9 S4BT IR k=0. 9 [ REETRA) | IB5)11=0. 7
WRRTH AR - f%=0.5
B 2 AMETAE%=2. 0 AETH *=2.0 BEENTKE %=2. 0 (Lol AR R=1. 9 &R *=1.7
KITJERTHTRG k=1. 7 FLARMT FS = =1. 7 LEHRTHARI=1. 6 Bl |ARTAI) 1 %=1. 6 HAAETIRA*=1.6
WERTE=1. 5 RIGTHFL k=1. 5
1 EERTHHE k=1. 4 BKAHEAT k=1. 3 AATTEHEN] %=1, 3 IHE250H=1. 3 LB *=1.3
BT HET=1. 2 FUARET BiE=1. 2 A FIER KA *=1. 2 Bkiirg H0T *=1. 2 KIGHE/I=HET=1.1
MIAEHEXME =1, 1 KFTalsk=1. 1 FIFFETFIF %=1, 1 KBk =1. 1 BKTEERT %=1.1
MR A ST sk =1. 0 BURET/INEF k=1, 0 KIFTREEG *=1. 0 KHPETHJ1] %=1 0 HKTHFIM] *=1. 0
FRITIURE % =1. 0 BKATKILMT %=1. 0 JHAMTHMIIE=1. 0 FFHETAH %=1, 0 FFHELAEE *=1.0
BEEHER=1. 0 B ARARKLE *=1. 0 AEHAREA k=1. 0 &A% =1.0
TCETHENT % =0. 9 BKTAPECKAT % =0. 9 IARKEHE %=0.9 +» BT HE 1 %=0. 9
AL ERT =0, 9 IR 5=0. 9 T ) INE%=0. 9 ‘FYINSEMT R H %=0. 9
ERTTER*=0.9 BKTAMMT *=0. 8 =ik BN AR %=0. 8 f2ififihI[1E*=0.8
BEIETIGE % =0. 8 FERMIARAN %=0. 8 IIBEHIEXKE=0.8 FHEMZEN0. 8 LAY *=0.8
B EIREF X FHR=0. 8 (B EARKE R % =0. 8 (I EHIFR#77 %=0. 7 F§ =758 11=0. 7
MAEFEXRE %=0. 7 RIGH &) RIG=0. 7 FE&HRAT=0. 7 JEFH—E %=0. 7 Z)I0T 41 %=0. 7
KT =AA %=0. 6 FEETIENEA%=0. 6 ZEE T4k %=0. 6 BT LAT %=0. 5
KA 5 =0. 5
AT 1 —BIERAT %=1 1 —BIriTIEEMT % =1. 1 —[ErisskRmT k=1. 1 —BIrfis LT %=1.0
BT K =0, 8 —BITTRRAT % =0. 8 —BIr7FTILlT *=0. 5
LR 1 KIRHMRR T %=0. 8 HRHFT LB T 1 7=0.6
RIR 1 BBV k=1, 2 AR A F k=1, 2 K 7ATHLE % =1. 2 JREAT/ Mk =1. 0 SR B %=0. 9
WHERE T O %=0. 9 AJTHTIET%=0. 8 ZAJTHNENT *=0.8 H 7 ERTAGHHR*=0. 8
HAZHif%iT % =0. 8 ke f)1[3=0. 8 ARt sk=0. 8 # R fidbmy *=0. 8
WA E I %=0. 8 BRI %=0. 8 T 4=0.8 LM% *=0.7
D= b7 RS %=0. 7 FHERET F/INE%=0. 7 HHAH HERRT %=0. 7 IRENTAER %=0. 7
CFIRTTBEIT k=0, 7 ATAHIRR=0. 7 AT THEART %=0. 6 £JIITHTFIH %=0. 6 A5 F#*=0.6
K TAENT=0. 6 HPETHFTH:%=0. 5
BIZN 1 BRERTET-k=1. 1 FEE THIRERT=0. 9 28 THI2ET7=0. 6 HiAIRET) /NI %=0. 6
FFEMTAL R % =0. 5
9|2 0511 | ZIWIERIED 36° 11.9° N 139° 47.6’ E 56km M: 3.0
AR 1 0 RS T=0. 7
10 [ 2 08 46 | HAREIHM 41° 28.6° N 142° 08.9° E 51km M: 3.7
s 1 BREETTVART %=0. 6
HARR 1 HUEFSERA *=1. 2
112 0928 | #iggnp 42° 50.6° N 144° 34.0° E 47km M: 3.5
AuifEE 1 JEREHTRIE=0. 7 REASHTHER % =0, 7
12| 2 19 08 | BERURALED 35° 26.8° N 136° 20.1° E 14km M: 3.0
7 FR. Uk 1 ) RTHZR sk=1. 2 $H3E) | T Bk % =0. 5
TR, 1 EIEhAREBT %=0. 8 Eiii/\IEHHT %=0. 6
13| 2 2242 | BB TS 38° 00.9° N 139° 19.6° E 9km M: 2.1
IR 1 HFEHETHERFS ) x=0. 8 HRFERTERES|L *=0. 6
14 | 2 2251 | =FEiAE 33° 51.9° N 139° 21.1" E 16km M: 3.9
U 1 FHEEATTE)=1. 3 ZEATEEH=1. 2 =R % =0. 6 MEEEFTES *=0. 6 FRHEF4RE=0.5
15 | 2 2355 | ZIRIEREHED 36° 20.9° N 139° 58.0° E 76km M: 3.1
R 1 RIFATIIH *=0. 8 HUFE TP %=0. 6 JHEM/ M *=0.5
16 | 3 03 03 | REAULRE - ALy 32° 30.0° N 130° 32.1° E 12km M: 3.3
REAIR 2 EREFRRIFIT=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 AAEETA =1 0 LR EHTSE » T % =1. 0 = ALHTFHIHMT %=0. 9 /R L#HHT=0. 9
R ETHAAENT k=0, 9 J\fCHTHTHINT k=0, 8 | RKETAETNT %=0. 7 IR AEIKMT %=0. 6
JRHTTTHT k=0, 6 REAZEHRRTKCE *=0. 6 T =MAAT%=0. 6 K& %=0. 5
TRl I 1 EALTH/INERTZEAL=0. 9
SR e 1 EBHTTE %=0.7 EBHTHER %=0.7
17| 3 19 14 | A&—> 7 UgrsEh 48° 58.8' N 147 38.4 E 628km M: 5.9
TR 1 B ERTE(A%=1.1
18 | 4 03 58 | )IIEpEE MG 37° 29.9° N 137° 13.5° E 13km M: 2.6
)1 1 ERPNAHIERERT %=0. 9
19 | 4 08 41 | ABFEHTHHGER 42° 45.3° N 142° 13.3° E 7km M: 1.7
AeiE 1 TeomTRER % =1. 1
20 | 5 14 15 | =AM 34° 05.5° N 139° 23.0° E 14km M: 3.2
U 1 =FAHPE=0. 8 =S %=0. 7
21 | 5 14 48 | HARRFITM 41° 109" N 142° 43.0° E 37km M: 4.4
JeihE 1 BEAETETIENT %=0. 8 AN *=0. 6
BRI 1 FFNTEE=0.9 LFlTAR / bk=0.8 [ ERTIE(A%=0.8 JUSTHRIA*=0. 7 HARRAMT - %=0. 7
PE3 TR M % =0. 7 )\ T TERT=0. 7 HGEARS 7GRN %=0. 6 /T HIPNHL%=0. 5
AT 1 BERATHE I %=0. 8 J\IE i FHEE%=0. 5
22 | 5 17 06 | BEEWEALED 35° 25.8° N 136° 18.3° E 12km M: 2.6
b=l 1 EIEiARERT %=0.5 EEiliganTx=0.5
23| 6 0941 | fBERSHE 37° 04.0° N 139° 20.6° E 8km M: 2.1
e 1 RIS AS BT sk =0. 9
24 | 6 10 35 | tEBRAH: 37° 04.1° N 139° 20.9° E Tkm M: 2.4
e 2 RIS TR k=1 7
25| 6 16 00 | RIS 35° 34.9° N 139° 56.6° E 23km M: 3.0
TFHER 1 FEEFXISPAEF k=1. 3 AFETTHENT k=1. 0 BEEFHEA *=1. 0 J\ T AFIHEH *=1.0
THERRRRKEAENT %=0. 7 THEER) KL ST =0, 7 THELERRKFGEME %=0. 7 TR YLK k=0 6
FHEF X FHETAIT % =0. 5
AR 1 HRTFR X ATNT=0. 7
26 | 6 17 22 | BT 36° 09.3° N 138 01.1° E 8km M: 2.7
R 1 FARHiFF%=0. 7
27 | 6 23 00| RIBFHL 23° 58.1° N 122° 1.7 E 75km M: 5.2
TR 1 GHNERTAS % =1. 2 GHRERT AR R=0.9
28 | 6 2350 | &k 42° 41.7 N 145° 05.0° E 58km M: 4.4
imE 2 HIRKTHEANT k=1, 6 FEASHTHERL %=1. 6
1 HBIHITAAE %=1, 4 JIFETHENT=1. 4 EEEATIE 2 Sk =1. 4 FEJEATERIEHOR=1. 1 SIFEATHIR =1, 1
AR T A=1. 0 BRI FE k=1, 0 AR=EHIER *=1. 0 HPsHHETPE 1 55%=0. 9
HEFRIT S50 8 HREFHLOMN *=0. 8 FEAMT)I| L %=0. 8 MREZHFEREFE*=0. 8 BIHEN74%=0. 6
METE A *=0. 6 JEEHTZNE=0. 6 FHEHTIE 1 55%=0. 5 & 7T HIg5=0. 5
29| 6 2359 | FERLIEILER 34 041" N 135° 08.2° E 6km M: 3.0
L 3 BHERTEA R =3. 1 Fadki LA [A]IA %=2. 5
2 AN AR k=2, 3 A IR *=1. 8 fAHTHERE=1.5 ARSI *=1.5
1 YERET FHEtsk=1. 1 FOEEFAT Pk %=0.7
30 | 7 0559 | KMEEEHF M 31° 11.2° N 131° 28.0° E 29km M: 4.4
EIRT IR 2 ARFTHEFTEENT k=2. 1 ARITHEH =1 7 SETE*=1.6
1 HIRTIMEER *=1. 4 BTG HE*=1.1 HBEghE=1 1 BTHAEE=1. 0 ZRTRSEET %=0. 8
FRIR T ETEIR=0. 7 IR THEEE=0. 6 ‘g T SR AEAE %=0. 6
JEE YR 1 BERETHEENT=1. 4 SRTHT ARSI % =1. 3 JFAITHIE *=1. 3 STATIRT %=1. 2 FFMTAEST %=1. 2
KIGETAE % =1. 2 FERTFLIGk=1. 1 R AT % =1. 0 FEIT S iisRErT=0. 9
FEIRBHEART k=0, 9 FEEHESyHR %=0. 8 BTG T GAREHEARE=0. 8 SMTHTH{EE=0.6
FRfETHAT %=0. 6 $&1ETIL)[HTERT=0. 5
31| 7 1003 EFEM 40° 20.77 N 142° 02.2° E 52km M: 3.3
AR 1 P& ERTE(A%=1.0
AT 1 JUFFHRA %=0. 7
32 (7 14 07| AIIREERHE 37° 30.7 N 137° 13.6° E 13km M: 4.2
)15 3 BRINTHORAHT % =2. 7 BRUNTHIERET % =2. 6
2 REEKETRANE k=2. 3 s THIRGERT=1. 9 SR TR k=1. 6
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s | g | e i
B RN | A Mo B GHIE D

e

HREE e HUps

1 FOKETRET =1. 4 AEEETFHESL 1 ARSI =1 0 BRUNTH =IFHET=0. 9 fmiEsTifiid E=0.9
N ERE % =0. 5

LR 1 SHBRHAATE%=0.7
33 | 7 2225 | THEEHSHH 35° 28.4° N 141° 02.4° E 27km M: 3.7
TFHER 1 JEMfFEZ P k=1, 1 $kFiiFsenT =0, 9 JEriEA *=0. 8 MEHi#KE *=0. 8 JEFi=%=0.8
7/ IMEETET=0. 5
34 | 8 0341 | AFIRINFTEES 39° 08.6° N 141° 43.9° E 63km M: 4.0
AR 2 KANIETTIE)IRT=1. 8 S PZERT sk=1. 8 {EHIRTHEF K %=1. 8 KANIETTAMAIERT=1. 7

AT HBI=1. 5

1 EEFTHMET k=1, 3 (IR IR *=1. 3 [LHET/\EA=1. 2 EEFiEsri] c=1. 2 —BIiismaTc=1. 2
— BRI k=1, 2 b k=1 2 —BATARTET=1. 1 —BAHULET k=1, | BT E# *=1.0
AEETHAINT %=0. 9 =) I[H%=0. 9 =X %=0.9 KAIETHHE] %=0.9
Rt iR T >k =0. 8 — BT TEENT sk =0. 8 B iRIR=0. 6 b LM %=0. 6 JHEM] /A% =0. 6
JERETER | 3:=0. 6 FERTAERAET I *=0.5 = sl IK=0. 5 FERILERT=0. 5
TR A BT %=0. 5 T HEE %=0. 5

HARR 1 P& ERTE(A%=0. 9
IR 1 KAEHFRAE=1. 4 BE=FERTER =1, 2 R mibkAERT k=1, 1 KNIVETREZHET %=0. 6
BTTHCFNNT % =0, 6 KR HEA N % =0. 5
35 [ 8 11 23 | AFRINEAL 39° 34.3° N 141° 50.4 E 94km M: 3.6
HARR 1 B ERE(L*=0.8
AR 1 SATHFET %=0. 7 220 =0, 6 = &g - IR=0. 6 {:FAMTHEF K 5%=0. 5
36 | 9 0328 | fEERIH 36° 59.2° N 141° 04.9° E 27km M: 3.6
1o 1 WhXHREEA k=1, 4 WhE /M1 2 WhEHREY 3 k=1. 0 W& i =Fi#7=0. 9
FHRTFET FR] k=0, 7 A TATESRT % =0. 5
37| 9 07 36 | TEERF G 35° 49.8° N 140° 55.77 E 26km M: 3.3
R 1 AT O k=1, 0 PTG % =1. 0 ARErfifgPe %=0. 5 ZKIREENEHIEAIZ=0. 5
THEIRL 1 B E%=0.9 $k7-m/IVIEEMT=0. 7 JEHT=3%=0. 6 AN *%=0.6 #k71-mi)IlWT=0.5
38 [ 9 11 18| FnakILIVLREEED 33° 32.6° N 135° 52.0° E 31km M: 3.2
ZHEIR 1 AERFHHACAIRTRR R % =0. 8 FLEMTARN %=0. 8

GBS 1 BT RE%=0.7 3 SHUTHZ R %=0.5

39 [10 01 26 | FEIREE 31° 28.1° N 130° 34.2° E Skm M: 2.9
JEE I IR 1 BERETHEAN %=1, 4 EIRETHA 1. 1 ST ADNE) 1Hsk=0. 9 BT TE7T=0. 8
B SO ETHAMENTR T %=0. 7 H{&H =0T %=0. 5

40 [10 05 49 | TR 42° 47.6° N 143° 22.6° E 94km M: 3.6

JeisE 1 JHERTAART sk=1. 2 FHAT 2 55 sk=0. 7 BEERTSEEANT %=0. 6 HPIMMTAESE %=0.5
41 10 22 42 | HAREF 40° 52.0° N 142° 43.7 E 36km M: 3.8

JeimE 1 BAETYART =0. 5
42 |11 11 52 | FESRAGES 34° 02.0° N 134° 09.0° E 44km M: 3.6

TEEIR 2 EBTARRT-*=1.9

1 BEEMTHRE k=1, 2 ARUGHTHARS k=1, 1 AVEITAIA k=1. 1 BT EeiT sk=1. 0 ARENT AV *=1.0
Raf35z FHFATREIT s =1. 0 BIAMTAERS % =0. 9 F5EF)I[TH) 1| EHT 5=0. 9 YEBHMT K % =0. 8 FHIF)I[HHSEMT=0. 8
FTE R %=0. 8 F5EF)IIHTIL BT 5k=0. 6 HNEETARTHFEERH *=0. 6 &HE)I[H395%=0. 6
BT T AT % =0. 6 FERTT/ RSV ARAR=0. 5 FEETT/UKET%=0, 5 SEHEHTEIAIN %=0. 5
AVERTRR =0, 5

7)1 2 FUBTTREINT k=1, 6 ) I IMT(LH T %=1. 5 #&) I [MTHEE *=1.5

1 BIEFTSARIT=1. 1 EATHERENT %=1.0 SsXliHmEnTk=0.9 FLA&ITHTHAT %=0.9
ST SCHTNT 3k =0. 9 TN % =0, 9 FLEMTHE %=0. 9 HATT AT *=0. 8
EAATHESTFHT =0, 8 S E TiRRRAAE *=0. 8 =T %=0. 8 HAM O HipaA!=0. 7
ST EEIT=0. 7 =B ERERT % =0. 7 EAATHEEIIHT %=0.7 FA O 5 BAER *=0.7
FERTERILNT %=0. 6 EAAHIRANT=0. 6 BFATHEIMT%=0.6 FAD SHTEHE T %=0.6
SR E TR BT =0, 6 FAAZEHE=0. 6 H)INIOTHEIE % =0. 5 B HTHAKHET %=0. 5

[ L1 1 AW FEs k=1, 4 BAERTE k=1, 0 EEFHFE*=1.0 Aikrijh*k=0.9 Ak H%0T *=0.9
A RTARRE % =0. 7 AETTET =0, 6 ARATIR 1 %=0. 6 AEHEE/INIET%=0.5 ¥ O T4 %=0. 5
Sl 1 BEERTAE L% =0. 7
43 |11 17 15 | ‘s 38° 19.9° N 141° 35.7 E 56km M: 3.6
AR 1 —BTTEEHRAT % =0. 8 —BETi TEEMT % =0. 7 —FEris LIMT *=0. 6 {1 FHBTHF %=0. 6
B 1 BT ITNT % =0. 6 AETIHAERT %=0. 6 KUVATIARE=0. 5
44 |11 17 45 | fEEREH: 37° 02.6° N 139° 20.6’ E 6km M: 2.0
i b IR 1 FeaIsA EiRTE % =0. 9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
45 |11 19 56 | HTHEBAFRIHEL 35° 06.4° N 135° 31.1" E 7km M: 3.2
HANRE 2 FAPFTHIEHET /AT k=2, 4 FTEAA K ETALE BT %=2. 0
1 ARTHZRT=1. 2 FUHERTHA *=1. 2 FUHEITREM %=0. 9 m /317 B S5HTERERH %=0. 7
B TTAHT % =0. 5
NS 1 REBAMTAR bx=0.7 REBAMTRLE%=0.5
46 (12 11 17| L#KkE 33 0.3 N 132° 04.0° E 45km M: 4.2
TR 3 ERENTHI%=2.5
2 PEPHIFRT =2, 4 BT k=2, 1 P FHIA7EE] % =2. 0 TR e k=2, 0
R TARE =2, 0 SFFnE T =R %=1, 9 ZrglT6l) % =1. 8 JHHMTER *=1. 8 FFEH{EEN=1.8
ERNETHEEMAT k=1, 7 BRI —AAA % =1. 7 RN k=1 6 PG Hi=)HEHT *=1.6
1 KiHfREE =1, 3 FEFRTRASL k=1 3 ERIMIHIH: k=1, 3 ERRALNTVIK *=1. 3 JUlLEii A H % =1. 3
PEFHEAIT=1. 2 (GH50T =y k=1. 1 KUNFIREIET % =1. 1 PNFRTPNT-%=0. 9 ER WAL 1=0. 6
FIFHT=HL%=0. 6
R R 2 fERMBMAT%=2.1 HFETHB=1.5
1 KRAMBLAR®=1.2 BRI k=1, 1 DU5-HidrEd k=1. 0 TAe3E K RKply k=0. 7
BT RTAIR=0. 5 % /KiTTkAJE %=0. 5
REAIR 2 REAREANEA*=1.5
1 FEILRTILEE ®*=1. 1 Pl Be sk=1. 1 Falggiti— =0 %=0. 7
KW 2 i B k=1, 9 PefriFR BT % =1. 8 ZeArigR sk=1. 6 FEfAriiEs R k=1. 6 BT *=1.6
HASLATEANRT %=1. 6 FIFFHEIRFk=1.5 HASLHINAERT %=1.5
1 KROHHERET %=1, 4 7rHTHEABT %=1.3 KTHIAR=1. 2 FefAaiigesTk=1. 2
BRI THREART R AR k=1, 2 B AREFifE TR % =1. 2 T - k=1 2 F(aiLILE=1. 1
PEAATTAARHEE k=1, 1 ROy THARERAT =1, 1 HFELriLIER] %=1. 0 Pf iz~ *=1.0 Koyl *=1.0
B IIFTHCHEPET sk=1. 0 % REF T RARIAT ERARA % =0. 9 fPTiANIE k=0, 9 EH-4 KUFHTIE ) 1 1HT 3k =0. 9
A BT NSRS % =0. 8 B4 RKEFH =HEIT=0. 8 A THEFELR % =0. 8 FAFTHIEPIRT % =0. 7
B TR % =0. 7 VoA E =0. 6 {e{AmiE) 1] %=0. 6 FFEEHRFEL*=0.5 FtrfifEl *=0.5
IR 2 FERETHAL BT 1PNZ B k=1, 7 & TR = mdt=1. 7
1w TRERTSE k=1, 3 AT AT % =1. 2 FIFERET A k=1. 1 ZERI-L 7RI %=0. 8
FERG T HAV MK =0, 8 FERTH R4V INEE=0. 6 SERGTAL ITHAA ST % =0. 5 E IR T % =0. 5
PIN=T5 1 YSTRZHNT %=0. 9 51T %=0. 6
ATy 1 JEBRERT SRR AT k=1, 0 JEBH R BT 8 %k =1. 0 BARFITPEIH *=0. 6 BIHTIRINT %=0. 5
47 (12 18 08 | REHRHIST SR 42° 49.0° N 141° 58.2° E 10km M: 3.5
et 2 ZEPHTIEAHAAS k=2, 4 22 PHT RSk bt k=2, 3 JEEHT 5T 5% =2. 0 T e/~ RERI % =1. 7
1 Togmdbse=1. 0 JEERTFEE=1. 0 T lTAAE k=0, 9 FrTi%2ek=0. 8 FEFEri AT *=0. 7
H{ZHHT % =0. 6
48 |12 18 37 | AT 35° 07.3° N 137° 00.6° E 12km M: 2.6
TR, 1 4 ETFEX HFINT=0. 7 EH T/ NANT=0. 7 E-H TR *=0. 5
49 12 22 33 | FEERALPEHEL 35° 40.8" N 140° 07.5° E 69km M: 3.4
TFHER 1 FEEFXISPAEF %=0. 6 FHAERXAEEMT %=0. 6 FHEFJXH5p=0. 5
U 1 AT XE AL & =1. 1 HAULXPE # JF%=0. 6 E/<Fiia=0.5
FZN IR 1 FEEFIER 7 RIT %=0.6
50 |13 00 16 | KeAIRREAHbAS 32° 41.2 N 130° 38.3° E 12km M: 3.7
REARL 3 FEAT LR *=2.6
2 REARTHXARH=2.3 AEAILXAEARNT *=2. 2 EATTIIKIT *=2. 1 JHEHATF K *=2. | GETiHE*=2.0
REATEKIREANT % =2. 0 AEAH IR AT %=2. 0 ELTTREEHT k=1 9 ZGFHETALRH %=1.9
REARF XSGR k=1. 9 AEAERMAKE *=1. 9 ZGULi/AKRT k=1. 9 bk EEpR] % =1. 7
REAHIX P TR k=1, 7 FHRmAAENT=1. 7 |LFETREINT % =1. 6 “FAriii N *=1. 6 ZGhiiiHE*=1.5
LB TAGREMT % =1. 5 HAITE S k=1, 5 SETHEMUE*=1.5 EFI AL x=1.5
1 EATISHINT % =1. 4 FRHITHARE R =1. 4 REASCHNTIG %=1 4 FHHTAIAH] %=1, 3
FRERTEAN =1, 2 [LEEREARNT =1, 2 FREFMARENT=1. 2 T = M0 k=1. 0 VEFRIR*=1.0
[LEERMTHEMT s =1. 0 SGALTiPRAT *=1. 0 ZGithrii-LIiT % =0. 8 AEAEARNI EiZR *=0. 6
e o] e 1 HRoE i ENT k=1, 2 KA HIEFIET % =0. 9
P 1 EYHFE L *%=0.9
FlR 1 i/ INERTEAL=0. 9 EALTHERLET=0. 8 EJFTANT %=0. 7 mERTEIHT %=0. 7
I I 1 HMESERT TS L k=0, 6 ETIRFZESRMT H/X % =0. 6
51 [13 01 36 | ‘EdRT 37° 50.2° N 141° 50.0° E 45km M: 4.0
R 1 AECHEEE k=1. 1 S8R k=0, 6 A&l FAT:=0. 6 I&E29#=0. 6
(=T 1 HTHITAHY VR % =0. 7
52 |13 06 31 | FHERRETHIH 34° 50.8" N 139° 49.6° E 52km M: 4.2
TFHER 2 MBIk % =2. 0 FAHATIA % k=1. 8 WJIITHi/\=1. 6 EiEriiAZE A *=1.5 FHH T *=1.5

SRPAMT AR %=1, 5 fEILTHRAEB=1. 5 FRTAm *=1.5 AFHHE TR %=1.5
fEILITAESR k=1, 4 W AHERFA *=1. 3 FERTH AN k=1. 2 BHmHALL*=1.2
EmMETRR *=1. 2 FEATTAETAE*=1. 1 FERTERRTEA %=1 1 TR %=0.9
TR T %=0. 9 BRIUTRA VT 7 R=0.8 miEaT Fi=0. 8 B iHE %=0.7
THEMERIIXACRHET %=0. 7 AFEHHTAM=0. 6 PHTERA4=0.6 AT HEHE %*=0.6

il
THERX DAL =0, 6 THELIEXOUEF=0. 5 THEFRX =0, 5
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E | B | Sk ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
R 2 HPFEHTAREAX=2.4
1 BNiHEf=1. 0 rEi Py 7 U 2 =0, 9 HAFTHTARELk=0. 8 JAJERHT 5% =0. 8 BT %=0. 7
BRI RET k=0, 7 = RSHTHANT=0. 7 FHEHTH *=0.6 TR *%=0.6 EHEHEF *%=0.5
AR 1 PEREETHRE =1, 4 FRIEFEIL=1. 4 ST RHERATA=1 | =2AHE=1.0
P RISETZEAM=0. 9 FHEEFTTE)11=0. 9 =AM %=0. 8 HUATHEFX FPEf k=0, 8
HUTH RS & & %=0.6 =FATEEE=0. 6 FEUIXKHH:%=0. 5
FZR) 1| 1 REEAEAEX B EART k=1, 2 JII X/ MR %=1, 1 JIIBE AT E AT *=1. 1 B X LFHT=1. 0
BEBEADEO F=1. 0 =i iLmT k=1, 0 JIIR) I IEFXEAIET k=1 0 REEAIRXEEFIAET %=0. 8
FEEAIR XA =0, 7 FHRITEA R =0. 7 J IR REIX/IMEBHRIT=0. 6 {5 JFRT =0, 5
RS E=0. 5 M ERTBEIA %=0. 5
[LARLR 1 E A TR R k=1 1 ] TR EE=0. 7
53 [13 10 19 | ForkiLRALER 34° 15.5° N 135° 25.7 E 6km M: 2.6
Ak LR 1 Ao FENI=L. 3 L) HIVER S L 2 —3%=0.9 /o6 EHT T 1T k=0.7
54 13 11 02 | ForkiLRALER 34° 15.5° N 135° 25.7 E 6km M: 2.2
FragkiL v 1 AED)HTENA=1. 2 Fe) HTAVERR S o #—%=0.9 o6 THT T/ HTk=0. 8
55 [13 13 59 | EFEmp 39° 20.0° N 142° 04.6° E 48km M: 4.0
AT 2 FOTHBIT=2. 1 A ihFENT =2, 1 EE R %=1 7 ST ANIERT=1. 6
AT k=1 5
1 (L HET/EIT=1. 4 (LERTGR k=1. 4 RARJETTRAIT k=1, 2 B i H#E k=1. 1 —BIriT=sMmnT *=1.0
—BITRHIT=1. 0 b ErHABEERT %=0. 9 JCRENT/|NBE k=0, 9 — I TFET *=0. 8 BEITER 1| %=0. 8
B A TER - 15=0. 8 FARTEETTHE) IIWT=0. 8 [z FH & FHMT % =0. 7 ‘& i FLH W] %=0. 6
BERETILERT=0. 6 ‘BT I1H:%=0. 6 —BAFATHILET 5k=0. 6 HJNHIAHIR *=0.5
IR 1 KALVATHRESNT k=1 2 KALATTHA % =0. 9 KULVATIARE=0. 8
56 (13 14 03 | £FIR 39° 19.8° N 142 05.1 E 48km M: 3.2
AFRE 1 A RBET=1. 0 AP %=0.8
57 |13 14 29 | FoakiLRALER 34° 04.1° N 135° 08.2° E 6km M: 3.3
s 2 BRERTE A %=2.1 A MR %=1.9
1 AMHEE=1.4 A M) TR k=1. 4 FHEHTHE %=1.0 ¥Erari FiEtk=1. 0 Fudkil B &Sl %=0. 8
H =) AT 44 %=0. 5 47 HJ AT FRHJE % =0. 5
58 |13 15 37 | TIERALTELR 35° 41.6° N 140° 07.8’ E 69km M: 3.4
TFHER 1 TEECR)IRIEEMT %=0. 8 TIEFXISDLEF%=0.7 TIER K hyl=0.5 J\ T AFnHHTH *=0. 5
FIHET1E % =0. 5
59 (13 16 18 | Fnafki LA 34° 01.2° N 135° 15.5° E Skm M: 2.2
sk L o 1 BT A®=1.1
60 (14 07 46 | HEHEEAMN 32° 27.6° N 137° 59.7 E 385km M: 6.0
R 3 HUFmiHy =2, 6 ARiiiA f%=2.5
2 /NEER EEE k=2 4 SRHT k=2, 3 ZIET/NE =2, 3 BLPETHAAE=2. 2 BT k=2 1
SRR k=2, 1 ERR T AKIREIRGAET % =2. 1 < IEH B IR H *=2. 1 SRTiEH=2.0
I THAEIN % =2. 0 ARAiflie=2. 0 ARARN %=2.0 HILhi-+ERTAGH %=1.9 HEAIRFifaT*=1.9
FHERHTIAHNT %=1, 9 JWNETJEIEH % =1. 9 JLZIRATPET %=1.9 > (EA BT *=1.9
INEEF/NI*=1.9 AFTHNEIT)=1.9 AT *%=1.9 BB/ %=1.8
1ThHERG *=1. 8 R4)IMTERE*=1. 8 FHamifra T k=18 MM *=1.8 A/ k=18
INEEEE k=1. 8 Fifsiek=1. 8 HEF T *=1.7 tIHTH4=1.7
INEEBAN S ST k=1. 7 G k=1. 7 IRETHEE k=1 7 4 FieE*=1.7
TEFRA =1, 7 KW i FRE %=1.7 S IFHKEEG*=1.7 S (T E*x=1.7
SPARTRMI =1 7 YCRHB k=1. 7 AR *=1. 6 BEATEE %=1. 6 Fpikripdtcdik=1.6
PRI 5 %=1, 6 SRk Fk=1. 6 FFiisFH *=1.6 > IEHAFEFE *=1.5 KT1i4l=1.5
LA %=1, 5 [ ERTrHg k=1, 5 AT TR % =1. 5 OV= biedmipgfieks *=1.5
FIARETAR) =1, 5 H e AR k=1, 5 HHERETE O k=15 FETT_ A *=1.5
B D S EHH %=1, 5 IRE(HIGE %=1. 5 FFEATADEH] %=1. 5 JREE]/NHk=1.5
EFRTZZ %=1 5 RYIFPIE*%=1.5
1 FREKHTERET %=1 4 AEFRIRTTHRERT k=1. 4 BRI *=1. 4 SEBTFRRZL k=1 4
YL k=1, 4 SRR *=1. 4 TRt k=1. 4 ZParHAHk=1. 4 L » B *=1.4
T %=1, 4 $RHTIER *=1. 4 {THTIRRAE *=1. 3 $RHTERM=1. 3 AT HZRIAENT *=1. 3
ASCHiEATk=1. 3 D= bAoA k=1. 3 HEEREhET=1. 3 HifA T *=1.3
skt k=1. 3 TLASHIVIME T % =1. 3 BIMTHEMT k=1. 3 FRBCrhiL AW sk=1. 3 Rzttt =1 2
FRAKTTANI] =1, 2 AT s=1. 2 ZRYAATTTRANT sk=1. 2 &b -RJumT s=1. 2
PRYSHENETIEAE=1. 2 WPDITTYR.Z =1, 2 ZRIEENS T E F k=1, 1 R H T Em=1. 1
FRERE T /N k=1, 0 HREARHTHITHIT %=1.0 O7V=5Ahdil/ FiT=0. 8 #HaRE s *=0. 8
BN 3 EHMRETAE A %=2. 7 FEVETHRSEE %=2.5
2 FHETHIACREF=2. 4 TFEFHTHA % =2. 1 T4 i PRIAE] =2, 0 HiAR eI %=2. 0

VERPHTEAOM] %=1, 9 2& T T=1. 9 TAREAT %=1, 9 BARM I R%R=1.9 FEHHR*=1.9
HYEm A *=1. 8 i disk=1. 8 FEFTFHVERT =1, 8 FEVATH 5EEF *k=1. 8 ELM]riFHMT *=1. 8
T ERTH %=1, 7 FHERE PRI k=1, 7 HART A& Hok=1. 7 /MUTfEL *=1.6

BTN k=1, 6 FIARTINENT=1. 6 HiATTEERNTHER] % =1. 6 WiARTTAVENTZH *=1.6
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Wik &< SHKRE *=1.5 JHRAAN %=1.5 MR A %=1. 5 FE EHER *=1.5 FTE=HiE*=15
WEARTHPE ST A % =1. 5 HiATI M %=1. 5 BEANTEA %=1. 5 NI %=1.5

1 HRERTTET-k=1. 4 IVESURTHETS % =1. 4 HiAHRE)HT/ M1 %=1, 4 FEHIREHIHT- ZHT %=1. 3
PEBFTRET k=1, 3 MRS < DATEE)I[k=1.3 HIEATRA) TR A k=1. 2 RRIFRIERT %=1.2
EEJIATL S & & k=1, 2 SERRTALE IR RS % =1. 2 FEHAfA L k=1.2 IES LT RE*=1.1
RGBT sk=1. 1 KAFAEPIMET=1. 1 KEFHAR] x=1. 1 ARZEHE N *=1. 1
AOGCTUIEL 1 BEVATHA BT %=1 0 AU ILTTIE=1. 0 ASEATHHSERT k=1.0 B YEHATEEEITE%=0.9
FATRE) 1M FGEA % =0. 9 ARFVEIRTTENA=0. 5 HYEiliHPET=0. 5

3 B TREXAKFE=2. 6

2 O IR k=2, 3 BURALX TG 7 JH % =2. 2 BT AN % =2. 1 Bt HPEpX e 5k=2. 0
FRTE) XS 1| % =2. 0 BURUENA X TR HERT %=2. 0 BRI H K E *=1.9 HAYTHEXLA F*=1.9
HOATHE X E L %=1, 9 HAUESIXAIARE *=1.9 FATHIE> O Uy k=19 Bt XB Ll & %x=1.8
R =1. 8 BRI k=1, 8 HUHIE X AR *=1. 8 PR A{HTHH] *=1. 8
FORCSURR R *=1. 7 FRULHRXEEWE=L 7 R THRRAL %=1, 7 S XK H) B %=1.7
WA AT %=1, 7 SRUSAIXART %=1. 7 BT )XrP=1. 7 Tl X %=1. 6
o ETHiARZ *=1. 6 FECUTEAM *=1. 6 HUTHRXEEM*=1. 5 FEPRX A ARG *=1.5
WX E4x=1. 5 BRGIER F%G *=1.5 BaUIiERE AR *=1.5
HROSCRARAR—Y B4 %=1.5 FEKEXZE/ | *=1.5 FREAX ZfZERE*=1.5
HOR K k=1, 5 FUEUHAERARAERT %=1. 5 REUES KAk =1.5 FTA) XA %=1. 5
/N NIRT %=1 5

1 B TARERE LR %k=1. 4 FUTTARE RN *=1. 4 HTHE XA *=1. 4
R XA k=1, 4 BRI k=1, 4 BT KA *=1. 4 B KAL) %=1. 4
FURERRZEHE=1. 4 UK A H k=1. 4 FU AR A k=1, 4 AT EA R *=1. 4
HORALX AR % =1. 4 FEHABXE Ak =1. 4 JRTE POEAN T k=1. 4 BURURIZIX FPHRAHT %=1, 4
SO X R % =1. 4 BTHEA %=1, 4 [EFHA=1. 4 XS A6 *=1. 3
HORX R L k=1, 3 BRUHE X PEATE=1. 3 AR X EBF k=1.3 HilAHEXTH*=1.3
HOH BXHRRT k=1, 3 AU R %=1, 3 BT S KA k=1, 3 /NeFFifiAR] %=1, 3
HURHEF XYL H k=1, 2 BTSRRI R=1. 2 SR el BT k=1, 2 Ak H iy sk=1. 2
HOATIUTAET k=1 2 FHATHT/NSATk=1. 1 FEFrehB %=1. 1 FECRARAYI=1. 1
FRUKIERT k=1, 1 NEFii P k=11 =BG %=1, 1 FOTHRIERHRIE *=1. 0
INFEFHA) BT %=1, 0 FERAXEFE *=1. 0 JHILHFIRAR] %=1, 0 H R RKH K KRR *=1.0
HUR AR AT k=1, 0 TH 2R %=0. 9 BIFIATo%=0. 9 JEMETHE %=0.9
/INETFRREE=0. 8 FAfET H FIFNFH k=0, 7 HURUKH X H %=0. 7 REEFiikpT %=0. 7
TR T B AR BT =0, 7 =Sk FEH=0. 6 /NEFRAQE = H H 1L=0.5

2 FABHETEIN=2. 1 HEHRk=1. 9 KIFHETHR *=1. 6

1 KIBTTHF *=1.4 AHETIAR%=1.4 AR *=1. 4 GETPERT %=1, 3 KIFTTka L *=1. 3
EYEE BT RS sk=1. 2 EEINTIKE k=1, 2 BKAHENT % =1. 2 JE N7 H *=1. 2
RIGETT = FRT=1. 1 BKRE AT =1, 1 FIFETRIT k=1, 1 BHRAETZA%=1.0
‘EWEEBEMTAL k=1 0 AETAHERA *=1. 0 BKATKILRT %=1. 0 BT HIT=0. 9 4B H *=0. 9
SRR R=0. 9 [LoTRT AR %=0. 9 ‘B |IEFATAT) | % =0. 8 F§ —FElTEH11=0. 8
KIFFTTEE G *=0. 8 FTHETATH %=0. 7 JHRMTHA) ] 5=0. 7 HATTEIERN] %=0. 7 A&TRIAM%=0.6
NIEE R XA 5k =0. 6 KIFHT =AAK %=0. 6

2 JRIIATAHERG=2. 3 SRR SRRy k=2, 2 DEERTH YT % =2. 2 EJIIF/ k=2, 1 FFRE T/ X %=2. 0
WO XTSI % =1. 9 KRERTARI I % =1.9 FATiZA0%=1. 9 MR IHrZF*=1.9
)T\ =1, 8 FAFEFSTHREE X PENT k=1.8 AT Hk=1. 8 FFTTHiAHIMT %=1.8
ZERN T \BRHT % =1. 7 WO E TR % =1. 7 AW ST TCH %=1 5 W& i =fl=1.5
SMRMT—AA %=1.5 FWAITHET N %=1. 5 FHESATHAT*=1. 5 FLERTEH *=1. 5

1 ERILTHISIRGAT k=1. 4 282 HiaMA T *=1. 4 “ARHi#RE *=1. 4 [ERITHER *=1.4
SEAMRIEEA k=1, 4 VEPRFTRER k=1. 4 V&JIMTE)1k=1. 4 FHATHIREARMT k=1. 4
R S I RET AR k=1, 4 FEFR RS THIFIT IR AT =1, 4 IS uTHiA hEE=1. 3
PR THEAT AN %=1, 3 FRAHTA(E %k=1. 3 FAITHHEERT k=1, 3 FARITERIKET k=1. 3
WhE /MG IE=L 3 PSR EJPSRJE k=1, 3 RHERTEF [ k=1. 3 ZE3MT B4 k=1. 2
R IETIREORNT k=1. 2 JIMERTHE H k=1. 2 K@ SN k=1. 2 fREET FbamE R k=1. 2
JUPIAS PR/ INLTE k=1, 2 BRILIFTEA H=1. 2 BrHETasty NG *=1. 2 mFAEriFETIX = BHT=1. 2
FEETIAAART=1. 1 @ RATAN % =1. 1 “ AR % =1. 1 /NEFRT/NEPRTRT sk=1. 0 FATHIARS [HT=1. 0
KEFS TRAAR=1. 0 AEHEE*=1.0 WHOE ALY *=1.0 EHEN=1.0 ) [TRALL%=1.0
ARETAE %=0.9 /NEFITHE % =0. 9 BRAVEAEA *=0.9 FKEMFEE %=0. 9 BREAIFSHR %=0.9
P AITIEE=0. 8 fREHHETTZRILNT %=0. 8 JIPAT TIIN=0. 8 KEATR/NE=0. 7 AT EE)11=0. 7
WEERTHI A % =0. 6 RIS THEERREMGE=0. 6

2 WITHARMRIAT k=1, 7 E4MTrEFk=1. 7 TR *=1. 6 WAMTHA=1.6 T(UHITIRS *=1.6
Ml AT ERARNT sk=1. 5 BERSIAFINTHTE % =1.5

1 FEHT AR %=1 4 KIRATHOH %=1 4 flEHTe/EnT %=1. 3 AEARMIMT *=1. 3 FAEIRH I *=1.1
KHFTPEANRT % =1. 1 22z k=1. 1 BHTEANIT=1 0 AikETE T RAT*=1. 0 fIAERkiET=0.9
FAAETTT AT =0, 9 Wl FEFH % =0. 8 A E D TR~ B *=0.8 M FAZENT*=0.8
KT BT %=0. 8 {FHEARFTTIGALREET %=0. 7 FEARTHHHET %=0. 7 K] %=0. 7
B [THOVEAET % =0. 7 iRkl sk=0. 7 H250T/)M% % =0. 7 ¥ H R S548=0. 7
Tp &0 THAIERET % =0. 7 AT R TR 1 % =0. 6 12| [TA 5 =0. 6 121 |HTILAEHRT *=0. 6
BT B =0, 6 EHETTFHURET %=0. 6 AMGETHEET %=0.6 Z &V ATHHAT *=0. 6
FERIRFIRSRH%=0. 5 AT *=0.5 FETTETAN *=0.5 KHTTARFH] *=0.5
BT FNT %=0. 5

2 AR DERHTkIEE % =2, 1 “ARHF%=2. 0 BB %=2.0 S\ = EREXTR*=2.0
FHEHART %=1, 9 ZFRTE %=1, 9 SV EKERKFA *=1.9 W= EHEXBIFT*=1.9
IZERTRFRR *=1. 8 JIINTHZA THEEE % =1. 8 & HIMHAEUHTHE *=1. 8 il 1 %=1.8
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FFHTE LB k=1.8 SV FILXEF k=1. 8 BhNmdusk=1. 7 &+ ke k=1. 7

JISHT /UK %=1, 7 SWeERE AR *=1.7 W EHRX THA *=1.7

SV EEHIRAI k=1, 7 ETTTEE k=1 7 RERTTiRR *=1.7 AENT FRR~1.7
I\ k=1, 6 SEFHH *=1. 6 NVAMEIG k=1. 6 PRI %=1.6 ABEHEW*=1.6
JIEATHREARSE *=1.6 SVV=EBMXEi=1.5 METk LERk=1.5 P Ui AR)I*%=1.5
RHART %=1.5

IETAR) IR % =1. 4 ABHiHEE*=1.4 AEATEE *=1.4 FOEHAR *=1. 4 FEEHA il *=1.4
DB sk=1. 4 B & = IFRHALRE % =1. 4 FMRBETIMR k=1. 4 S\ = F BB % =1. 4
REATHZE *=1. 3 1THTRFR *=1. 3 A e %=1 3 & RN T *=1.3 BRifipek=1.3
P EFH %=1 3 giEEHAN %=1, 3 /iR *%=1. 3 LARFAN *=1.3 S\ = ERXES *=1.3
AEREERT=1. 2 JIOH =Y Fk=1.2 S\ - EPXFERE*=1. 2 BEEEBTAR%=1. 1
PRI AT k=1, 1 ARIE R *=1. | EHTREx=1. 1 £y HT=YA*x=1.1 JZET={%*=1.1
5o UHIFH@N sk =1. 1 SRANLTTHT 2 )1 sk=1. 1 BORAILIATAAZERT k=1, 1 FREAHT)IH%k=1. 1
PR R =1. 0 THTHAI*=1. 0 TFATIAR%=0.9 BEILETFY%=0.9 REATER]%=0.9
JIEETTIERT=0. 9 AEATRTIRT %=0.9 S /= FMFIXEHE % =0. 9 EARTIANT %=0. 8 A HIAER *=0. 8
POFHTR %=0. 8 W1 ITHEH %=0. 8 BAMTEIAE %=0.8 5 UABFHiRI:%=0. 8 REATIRNAT=0. 7

L X DNORTHOAR %=0. 7 )| HEHTHTREHT k=0. 7 ZEAHTHRT%=0. 6 J&ILETHZIL %=0. 6

FRTE - TR %=0. 5

EITPE TR % =2. 4 WIS k=2 4 WE)I[Hi/\a=2. 3 e TipaBAG k=2 1 Hi/Erifmia x=2. 1

WS AT R =2, 1 THERIEX OO =1. 9 BrHmiiEeZs*=1. 9 #arifa*=1.9 FILTEfH*=1.9
e AT A k=1.9 FFHAE *=1. 9 WIAERA *=1.9 FERTER*=1.9

FOVE Ak =1. 8 fLidb4ek=1. 8 AREHEME LR *=1. 8 FHEETIAE RIS *=1.8
JEFEZ P k=1. 8 KFEERT*=1.8 [IEHEE=%=1.8 FIEPRR =17

THEAE R XACSAT k=1, 7 BPHTHEREERAE % =1. 7 {25 B o= 7 FREP R X TLER 8T % =1. 6
FSFBTHISET % =1. 6 FATTERT=1. 6 FIETARk=1. 6 SEFFHT FIEART *=1. 6 FERET F.24F%=1.6
TR %=1. 6 FFEMRTIAA*=1.6 LRI k=1.6 FE&H AT HE*=15 ZH0T% k=15
ERITE 7 T 70 =15 FEidr*=1. 5 FIHR %=1.5 [LEHiHEsk=1.5

TFIEAEA TSN % =1. 5 TRFAFHIRERT-k=1. 5 Iz %=1.5 fHLHEZE=1.5
TSRS, 5 BBIHTTE *=1.5

AT HAIR *=1. 4 & L]/ k=1, 4 —=07—==1. 4 (LR E s+ RE=1.4

KA EARE*=1. 4 FEEHEAR *=1. 4 HATREH*=1. 4 \TARARFOHHH *=1. 4
ST AR k=1, 4 FHTERZVE k=1, 4 RARAIR k=1, 3 FIHFIREHE=1. 3 B ERTZE L *=1. 3
IHE TS k=1, 3 TIEELRXAGEM R *=1. 3 AT THRA k=1. 3 pRHERRZeHE=1. 3 i FT *=1. 3
VURERETIRENE *=1. 3 SRMTZER {5 %=1.3 REENT KL E =13 BERTTEEITHTA%=13
JETHEREE % =1. 3 PGBTAIGALE %=1, 3 JUHJLERATH B %=1.3 [FHTRIx=1. 2 RHTELS *=1. 2
[HBERT\ BTG k=1, 2 BEESEITE )1 %=1. 2 | LT ERT f A H k=1, 2 THERREXEAERT %=1. 2
TIELFER VARG k=1, 2 TIERXIBOLEF%=1.2 )T\ k=1 2 W Hms =iy k=1 2
FADARTT AT I k=1, 2 FALRaT T AR *=1. 2 SRITHER *=1. 2 liiEA *=1.2
JHFT=%=1.2 HIEMRT F=L 1 MPEMA R *=1. 1 RHT4EE=1 1 TR T-%=1.1
HATTHEME=1. 1| FETEE =1 1 SRMtHk=1 1 WIIMmPH=L 1 \Eh/\f*=1.0
ERTEEHGE *=1. 0 Wik %=1. 0 ATHEHAH=0. 9 $kF-i/IMIEgTHT=0. 8

k- 11amT=0. 5

R X LUFRAT=2, 1 BRI B X A T k=2, 1 BT IFX B3 k=2, 1 A X L TFHT %=2. 0
R AR =1, 9 RRICHEALIX B HANT %=1. 9 JHERTIE% %=1.8
BAEARR) R A B AHRT k=1, 7 JIRFHFE R/ MR k=1, 7 BRRTFTR %=1 7 JEARMHHT %=1. 7
R B 0T %=1, 6 RALGHXIEE % =1. 6 JIIRFERIXKE R *=1. 6 )RS HIXE ] %=1. 6
PRI RBE % =1. 6 FRASFFAKARBREF % =1. 6 REICRREFIRNT k=1. 5 FRIEHREREN L *=1.5
BT 4 BT k=1 5 BRHERZE LN Ek=1.5 )R IFX R *=1. 5 FRIFEXEA*=1.5
REUERR R k=1, 4 FRIPE IR k=1, 4 REER K LVRET %=1, 4 FEEAIRK AL *=1. 4
FRIEAIR XS =1, 4 AEECIEX) HAENT % =1. 4 BRI IVE A %=1 4 )G 1 IF X T S0T %=1 4
PER AT B % =1. 4 JEBATIRAS *=1. 4 JEART PG/ k=1 4 FABURPRX i k=1. 4
TSRS AR FA sk =1. 4 REER FUXRIANT = 1. 3 RREHEALKHR i vh % =1. 3

BRE PR ART %=1, 3 BEFFX R k=1. 3 FmikrgXEPFENT %=1, 3 SmBaXhEiEx=1.3
TR SR D R sk =1, 3 = IR LIRT s =1. 3 FEeMErfivRas i sk=1. 3 JGJIMTE LIk =1. 3 Z5JI [T k=1. 3
TE)RTBE - 45 5 =1. 3 BRI RUREE R k=1, 2 BREAIRX SRR *=1. 2 BRI L ARAT %=1 2
RS X = 8 k=1, 2 BRI LM k=1, 2 JIIEF PR R IMZREERT=1. 2 JIIFHRER A k=1. 2
JERIRTHTRA BT k=1, 2 AHAEURRX AR k=1, 2 ARIR T B AT k=1, 1 BRI A1 BT k=1, 1
JUIR A s sk =1, 1 I SER AR k=1, 1 BZEETEOR=1. 1 3 Gz If=1. 1

TR TR =1, 0 ZREFHEE=1. 0 LRAIFITHJR=1. 0 #RIh% XA *=1. 0

X FYRIE % =0. 9 ISR B 5k =0. 9 ) I IRFRAE X T SE % =0. 9 SRR %=0. 9

TR THIANT =0 7 $fFRTHAERET % =0. 7

REIHITHE 1 %=0. 8

BT k=0, 8 L/ LITTimlIRF % =0. 6

HETFRKIERT %=1, 0

LR L k=1, 3 K H i) %*=0. 6

PEDTHIAR=1. | EEFmPckifE/ O %=0. 7 BHRITIES=0. 5

PEHMIT ST 7 R=0. 7 (FEOEFRER %=0. 7

41° 52.9° N 140° 51.7 E 12km M: 2.5
BRAE AR % =0. 8

36° 47.8" N 137° 53.2° E 2km M: 2.1
IR MR =1L 2
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HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R

63 [15 10 23 | #EEHST 43° 49.0° N 144° 35.5° E 8km M: 2.8
JeimE 1 BRI k=1. 0

64 |15 11 09 | THEEHSFH 35° 06.2° N 140° 39.9° E 91km M: 3.7
TFHER 1 EMBTRAEY 7 v R=0.8 BiliTiE4=0. 6 JHTHE *=0.5

65 (156 16 40 | AEBEEM 37° 31.1° N 137° 14.2° E 13km M: 2.6
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 5

66 |15 23 31 | ZRIRALED 36° 19.2° N 140° 13.6" E 98km M: 3.2
PRIRU 1 BSEHBIDINFEE % =0. 8 FERHTRTREAT=0. 5 FFEE TR %=0. 5

67 [16 07 12 | f)lIRAER M 37° 29.9° N 137° 13.9° E 14km M: 2.8
EEYILS 1 BRONATERT k=1. 1

68 |16 13 08 | =hfiih 38° 32.2° N 141° 43.8" E 52km M: 3.6
AT 1 —PBITTEARNT % =0. 7 KAETTIARIENT=0. 5 —BImT BT *=0. 5
B 1 B BERTaH % =0. 6 KULVATIEAS I %=0. 5 B =[FEMTAHE) 11=0. 5

69 [16 16 30 | REAIRREAHN)S 32° 41.9° N 130° 40.5" E 13km M: 2.9
REARIL 2 REARTEXAH=1.6

1 SEHETTEERT k=1, 4 FHETREIKET k=1 2 FIRTTHANERT=1. 1 AEATIXIRFINT *=0. 9
REARR X AHT % =0. 8 FRGHT FfE5k=0. 7 F LT HNT %=0. 7 AEAFRXIIT *%=0.5
REAZE MK S % =0. 5 K1 [HT Bk =0. 5
70 |16 18 42 | AJIIEaeZshA 37° 30.3 N 137° 18.0° E 13km M: 5.1

AR

BRI

555
4

3
2

PRI IERZT k=4, 6

BRINTH AT 5k =3. 9 ERUNTT =IRMT=3. 8 HEXXMTHAN *=3. 8

i ThEERT=3. 0 AEBATFHE=2. O TR ThIRIETEH *=2. 6 AESETHIE *=2. 6 fmE A E=2.5
LR FAFFIT=2. 4 $HE T % =2, 4 FUKBTRAT %=2. 2 LREHH R E%=2.0

B il I k=1, 9 LRATREREE HET %=1. 9 BEREHTIMALAT %=1.9 PIVETFERT %=1. 8

AN ESAEFN]=1. 8 THERBTHERER T sk=1. 7 2NF L b k=1. 7 HEORETE *=1.6
FREEAKNT T k=1, 6 FHEEEIARY k=1. 6 2NEL fimfask=1.6 &R E=1.5 LREfHESEN *=1.5
EEMTERE =15

R /KITA k=1, 4 PHEOEETH k=1. 4 PIVERTHIHET=1. 3 HFEITINET=1. 3

MELS HFEPACk=1 3 AMATT/ NG HET=1. 1 S&IRAVE*=1. 0 HIEHE FHT=0. 8

VT REEFFANT % =0. 8 /IMATHIAAYTHT %=0. 5 FILTBIENT *=0.5

T RTFIT=3. 1 BB %=3. 1 EfiNEMTER *=3. 1 KMl 5%=3.0
BT SR AL SR k=2, 9 _BHE T {5=2. 9 BTG I k=2, 9 _HrTSEIRX E EET k=2 9
LR % =2. 7 _FEHT =X A %=2.7 =4 k=2, 6 XPIFFEIETHTH % =2. 6
KRBT % =2. 6 e %=2. 6 _HEi B e k=2, 5 KM %=2.5
ST —DE=2. 4 SKATHEHER=2. 4 SRUITTREL %=2. 4 Hlif 25X L5 %=2. 4
HETA AT S k=2, 4 VTR k=2, 4 VelETiaRIA k=2. 4 Wb i AT k=2. 3

FENRTH PG | LTI k=2, 3 FANRTHT FA T k=2, 3 | FETHIAA k=2, 3 LAl AT 5% =2, 3
AR % =2, 2 FHEFEXSFRE*=2. 2 E)ETian D *=2. 2 K@) I[HRE k=2, 2

R B k=2, 2 /NFATRIN=2. 2 IS/ INRRT % =2. 2 - HITH TR k=2, 2

FRAT TS AR % =2. 2 HEIRRT K I=2. 2 /N THERT k=2, 1 FEF/ /BT %=2. 1

- HITHTAZ 1Lk =2. 1 PellrigBa AR k=2, 1 B/ NG k=2, 1 FellmimiEns k=2, 1
VERETHTESAT *=2. 0 AT/ HET=2. 0 4 BB T 4e%=2. 0 FIEmTFEME-F=4 % =2. 0
BT PR EIR k=2, 0 TR =T H=2. 0 UGBTI EFIT =2, 0 A0iETiselT % =2. 0
VEPETHTRE%=2. 0 FTHIEFINT k=2, 0 fbrimiBiIL % =2. 0 (=P EEFHHT %=2. 0
AT GARAT G54 k=2, 0 ERITFTHRI 0 sk=1. 9 FElEriin) 150 %=1. 9 HEriEnT %=1.9
HAZEIGIT)1PE % =1. 9 AWK AR *=1. 9 FeriillSAmlt=1. 9 i) IRXSEM*=1.9
FriEZeH=1. 8 RIM=FHSIE - Fk=1.8 Hi KR X *=1.8 FHrfiEEXRHx=1.8

S 4eTVEEEAR k=1, 7 BEAATIRIVE k=1, 7 METTE PR =1 7 RRETHIEA— B x=1.7

R il =1. 7 e O k=1 7 METAAEET *=1. 6 FVATH TH=1. 6 HE PO X IEnenT=1. 6
FHEFER AR k=1, 6 AT N *k=1. 6 FEAHETTHERTS *=1.5 FEh xR *=1.5
TRTIRH %=1, 5 Pl 7 ik =1. 5 FAET4 IR *%=1.5

M ATEmT=1. 4 BT %=1.4 AET/NEE*=1. 4 FIEREHRAT=1. 4 TR R x=1. 4
PREFSRAE%=1. 3 FHEALX AT k=1, 3 FriEfkEXFLR=1. 3 BB Pa&H *=1. 3
FH_ERT A IRET I sk =1. 3 BRMTRRNT k=1, 3 FAiEmfi I k=1. 3 MfaEmER VR *=1.3

SHTE KD R sk =1. 1 VEerifR) 141 =1, 1 FIEEFiitmT=1. 1 FrEErrif Lmy «=1. 1
SRR k=1, 1 FHETTRRKARAT k=1, 1 - H I R Lsk=1. 1 B e mifiTk=1. 0
TRTIFFAZ=1. 0 SEENTEGAL % =1. 0 BTEBFrTILIRY k=1. 0 BN | sk=1. 0 FRHIX FA %=0.9
FAESHTHE) [ sk =0. 9 [FAEREF i) )NR0X k=0, 8 [AEEWTREMAS T *k=0. 8 [l [l *=0. 8

T PRSI %=0. 7 FURTIEAGH %=0. 7 BAIFTRI*=0. 6 FRHTTLIK *=0.6 FETIRIINT %=0.6
FETHIOR %=0. 6 FrsHTHIHT *=0. 5

IS % =2. 5

EWidhdesk=2. 2 ST %=2. 2 /INRAHR/ IS k=2, 1 BBk %=1 8 KU RMEHE %=1.7
NERHITE k=1L 7 REFHSMEITEMET k=1, 6

[EIRATHIFURSE =1, 4 RIFTIRNEAK=1 3 BRYURRF S %=1. 3 R/ IR k=1, 3 HRHNTE) 1] k=1. 2
FREATRIASE O =1. 2 KITHZERR k=1, | ARILHER LRSI k=1. 1 ABAHR*=1.1
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HRE | R | EdHA i35y R W g
Fa | BB | & Moo BB GE N E D
FETSHAR *=1. 1 FEFHTEE k=1, 0 BIRITSIE *=1. 0 KREFAHERx=1. 0 FARMTTHON*=1.0
WAARTZFE*=1.0 FHTi%H=1. 0 FEhTEE %=1 0 EEFHiAM*=1.0 /|&hibt & —%=0.9
PEATHTHIA %=0. 9 P/ %=0. 9 EEFRIBATE, 1 %=0.9 [LIEFE%=0. 9 fAATZEHE 4 %=0.9
RETT Sk =0. 8 /INETH/INGETEBIE % =0. 8 TaRahlT 54 %=0. 8 T-Hurih G T *=0. 8 FAATIRFF=0.7
FARGH=0. 7 KETHTARTIXIEAR %=0. 6 ] HF54 %=0. 6 REFATHY=0. 6 T8 *=0.6
YA i =0, 5
e 2 VOAAHEETRRHE =1, 6 HI IR =& k=1 6 %)IFEKE*=1.6 FAITER *=1.6
HEARTHR R %=1. 6 & AT T{RH*=1.5
1 PHEHNTERR=1. 3 SHEENTHETS % =1. 3 RN HE=1. 3 FaEATR *=1.0 J&uSITHmH=0. 9
ERILTTIHIRENT k=0. 8 f@SAILETIIIM %=0. 6 fkinft - £=0. 5
T IR 2 VHHTT AR *=1. 6
1 BHTEAPET=1. 1 BHET AR %=1, 1 EHTAHRET%=0.8 FiAT8kH %=0.7
VBT R ZF42=0. 6 B2 THTARHT % =0. 6 A7) T EEHFIR % =0. 5
& LI 2 FHBFHAAET %=2. 4 FK 0 %=2. 2 HKIIISPERk=2. 2 AKSLHN%R=2. 1 Fhkdi/ NS %=1.9
KRG F4ek=1. 9 SCILURT ATk =1. 8 & LUTEHNT % =1. 7 SFKTIANT %=1. 7 EEHAREA*=1.6
TR k=1, 6 SZLURTHIG=1. 6 EIHIRA=1. 6 mfHA/ N k=1, 6 HKHA %#&E%=1.5
VBINTHFZENT % =1. 5 g k=1. 5
1 EILHVBITEE=L 4 BEHEAS AN T k=1, 4 SgRiiimi=1. 3 AT AR *=1. 3
B ANTE F=1. 3 &L AT *=1. 3 /RETERIT=1. 3 BILTak=1. 2 &LiiREx=1.2
RAAGTT AN k=1, 2 FEAITHRER k=1 2 fEmAYT *=1. 1 BLUiiFEPRT#Ee *=1.1
BEITA R *=1. 0 FLi LS =10 FETHE*=1.0 Bl E=A&2%=0.9 &LiiftE*=0.8
HGRE TSN =0, 8 AR | IMT k=0. 8 FEfiT NAL%=0.8 NLILWTKIN *=0. 8 FAfTIHE *=0.6
R %=0. 6 FARGTIFER EEi*=0. 5
A 1 BRERT FJ%=0.9
AR 1 BYefigook=1. 2 HEHIRR PR k=0. 5
FEHe R 1 b HEE *=1. 0 fEHRHHZERT TR %=0. 9 &> S *=0. 8 fEHIHHRHET THE %=0. 6
FEHH T = EWTRHL A [i]=0. 5 FEHTI KT %=0.5
Mgl B, 1 LT RASROR SRR % =1. 3 @& LT EERTAGS % =1. 2 BT AN] ST *=1. 2
FREBH AR AT sk =1. 0 FREH i) 1B 5 =0. 9 & LITHERFAT k=0. 7 TREAH =) 1 [A] =0, 7
LTI EARIT % =0. 6 &I LT IITES 5 %=0. 5
71 |16 18 47 | F)I[BRERMT 37° 30.5° N 137 17.6° E 12km M: 3.2
) 1 2 BRUNFIERZET %=1.8
1 BRNTRSET % =1. 0 BRUNTH =IRHT=0. 8
72 (16 19 01 | F)I|URAEE M 37° 30.6° N 137° 17.5° E 12km M: 3.5
)1 2 ERUNAIERENT k=2, 2
1 ERUNAT =IRIT=1. 4 ERUNT AT %=0. 9
73 |17 04 40 | AJIRGER S 37° 30.4° N 137° 17.3° E 12km M: 3.0
)1 1 BRUNTHIERAT % =1. 3 BRUNTH =IRHT=0. 5
74 (17 05 15 | #RMERAEL 34° 59.0° N 138° 10.1° E 25km M: 3.3
e Uk 1 BB %=0. 8 HHZEXHE B%=0.5
75 |17 06 42 | HAREATTH 40° 44.4° N 141° 35.6’ E 73km M: 3.3
FHRARIR 1 J\FrmENT=1. 3 P& FRTE(AK=1.0 J\FHPHL*=0. 8 FLAlT =0, 5
AR 1 HKHTHRK k=0, 5
76 (17 11 56 | SIEHTHETES 43° 31.1" N 144° 40.2° E 147km M: 3.4
JeihE 1 M=K %=0. 7
77 (17 12 16 | {EERH 31° 4.0 N 141° 30.8' E 49km M: 4.4
TR 3 AETHHRAERT %=2. 6
2 EHNTIKE =20 AHHHH *=1. 8 VM *=1.7 FAHETAM %=1 7 [Looh LR *=1.6
AT IHDER *=1. 5 BRI k=1. 5
1 BKHTHHET=1. 4 =) | IEETHT 1 k=1 4 (IEHFEXIEL *=1. 4 BT/ %=1.4
L T HUE I k=1, 3 FIFFRTRI k=1, 3 Mk KA sk =1. 3 KATJFHTHIRE k=1. 3 KA *=1. 3
BTN k=1, 2 Bk U] k=1, 2 ANBITESEL. 2 BeKiEnT k=1, 2 EIREEATARRIEE *=1. 2
TR I =1. 2 JIRFTiAa L k=1, 2 REEMTIH *=1. 2 JRAEMHITE=1. 2 FAETRA %=1 1
iBEZe=1. 1 KRS = HIT=1. 1 SmRTHRRE=1. 1 BT =1 1 AAAT SR %=1. 1
KIGTHEREE *=1. 1 ABTHERET %=1 1 TS E0 %=1 1 @FRETIUAE *=1. | FEITFE*=10
BKTATRAAT %=1, 0 (A THEBEMT k=1. 0 JUAFT ) 1IDKIRF=1. 0 KFOMT =5 k=1. 0 JHBPATH) [ 5k=1. 0
B EIRB R AT k=1, 0 AL BT sk=1. 0 BKATHAMT k=1. 0 fr&HiAAEF4 %=0. 9
SRR TS % =0. 9 BKHTKILMT =0, 9 TP %=0. 9 ZFTIEBAR *=0. 9 FIFTEH *=0.9
FUARIT B30, 9 m =BERTRHY11=0. 9 AUBFFYERAER % =0. 9 EIgIEHTHUHTH =0, 9
A BRIE LR =0, 9 AL SRPCIFE: =0, 9 ArEsHifif) |12 =0. 9 FYRHIZET=0. 9
K XILE =0, 8 SULVATIRERHT %=0. 8 A &TTRET=0. 8 Il HUEXKA=0.8
B ATEEILIT % =0. 8 FEFUTFAN+=0. 8 FUFITmEIE/K %=0. 8 KR = AR *=0.8
EEE BT % =0. 7 IUAEMERX Filg=0. 7 KAWATIRE=0. 7 BATELS *=0.7
SRSk =0. 6
e 2 FEES TR =2, 1 HrHMT ARy VR k=2, 1 FATTHGEIT % =1. 9 mEAHRE RS X PEMT k=1, 9

[ TR *=1. 5 SREAAITHPHR *=1. 5

61




ik
=0

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

78

79

80

81

82

17 20 02

17 21 59

18 05 21

18 20 11

19 08 07

DiE
o
>m

REEL i
JHERIR

faEIRE Y
TR
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FegiirALER
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iL
&
ZJim

1

1

1

TR IR =1, 4 BEERTRT *=1. 4 “AMTHIE*=1. 3 RIS TEESREAE=1. 3 MEEITILE *=1. 2
FAFERES TEITX = BHT=1. 2 “AMATHERE %=1 1 JIfERT & sk=1. 1 FFTEBEHT *=1. 1
FE TR JF k=1, 1 fREOHETTgR) T k=1, 1 f@EOETRERT k=1. 1 f@eOtEiE AT *=1. 1
JRERT I k=1 1 FATTRALS BT=1. 0 JIPIRT FIIP=1. 0 AR H=1. 0
RS TR X 5 AT k=1, 0 JRITHTEEHE=0. 9 18 B TTRAARET %=0. 8 1& T LENET %=0. 8
KRR FRAAK=0. 8 FIATHIFHHZERT 5 =0. 8 &SI FILIE AR % =0. 7 & TFAART=0. 7
 RTATE % =0. 7 A TEARAT % =0. 7 AJIHTHE) 1| %=0. 7 7 =P A &EHT *=0. 7
ZEE)ITHT\IEIL =0, 6 KEATFE/INE=0. 5 KAERTE |- %=0. 5
— B TR k=1. 2 —RBEARTRARET k=1. 2 —BIrsRILBT k=1. 1 —BIrEERET *=1.0

-BETTAEIRNT % =1. 0 {FFHNTH A %=0. 9 JOHFETTAMENT=0. 5 —BIHTRANT=0. 5 BLMITIRTN *=0. 5
— BT ILET %=0. 5

24¢° 1.1" N 124° 03.2” E 27km M: 3.4
ENTRIEEL 2

37° 03.6° N 140° 37.6" E 5km M: 3.2
TR | PSRk =1, 4 TR R 11=1. 1

38° 11.9 N 141° 31.4 E 54km M: 4.0

FETIHRAERT =2, 8
SAVATHREZENT k=2, 2 AR E=2. 2 KIS E *=2. 1 f&fidl T %=2.1
AETHEREIT % =2. 1 KR %=2. 0 A& KERERT *=1. 9 BKTTEERT *=1. 9 ERT &1 9
TR k=1, 8 BKATHFINT k=1. 8 HANET/INEF k=1. 8 BANETIRA *=1.8 A&MRN=1.8
TRTTFREAS k=1 T IR k=1, 7 EEE BT sk =1. 7 BKfimd HlTk=1.7
B RN =1, 7 G AT s sk =1. 7 F =Rl sk=1. 5 &ALV i sk=1. 5
FBETRM=1.5 £l 4] %=1.5
BEIE AR % =1. 4 FURMRIEAK k=1 4 KM HRT=1. 4 KRTfalk=1. 4 BeKinanT «=1. 3
TKTTE LT sk=1. 3 Kk 1B %=1, 3 FEFHHEL*=1. 3 LA MGTHH *=1. 3 A7EME*=1.3
B EHETET | % =1. 3 AUEERE R EAT % =1. 3 AIEIHGE R %=1. 3 FRHRTaH%=1.3
KRR % =1. 3 FURHZEE=1. 2 KAET R E=]. 2 EFITARE %=1, 2 IR EMRRIE *=1. 2
KBTI = AET=1. 2 frtifil) 10k =1. 2 SAUVBTAERITE) 1 N=1. 2 FIBATH) 1] %=1. 2
B8 %=1, 2 KB TAEIHES % =1. 1 Bk LETsk=1. 1 JaRiid) Rlg=1. 1
TR k=1, 0 (I HFIERKA=0. 9 ErHoIIER hErH %=0. 9 ZEFHI4Rk %=0.9
BEIETAN%=0. 9 JITERTHRG %=0. 9 LEHMTHAm=0. 9 FLEHTIEIL %=0. 8 fll5Z#E=0. 8
YEAETTA W] % =0. 8 A T H =0, 8 A EIREFX Fd=0. 8 KIETIET-k=0. 8 [LoEHTAAS *=0. 7
ST % =0. 7 FFFITFIT =0, 7 FUFTIEEIN %=0. 7 BATTENKAT %=0. 7 CUBHITIUHEE %=0. 6
ERARXILH *=0. 6 FFAHT [ *=0. 6 Kk =AA *=0. 6
FEFMTHE S k=2, 2 —BITHERMNT %=2. 1 —BIrHERNT %=2. 1 —BIrig iy %=1.9

BT TEEN] % =1. 8 ST AHIIERT=1. 5
iy F T FEIT sk =1. 4 —PBIiAERIT=1. 3 KA IT=1. 3 —PEr EmmT k=1. 2
LA k=1, 1 —BIT) AT k=1, 1 BJNHRTHR %=0. 9 KARFERTERT %=0. 9 &4 H#nT=0. 9
BN A %=0. 8 —BIHITILMT %=0. 8 FRATFIR %=0. 7 b _EriAHENT %=0. 7 BLNTHARIR *=0. 7
TP TRIT % =0. 6 47 IAHTPEIR % =0. 5 = &SR %=0. 5
PRI k=1, 0 fRESOHETIZLAT%=0.9 JIMRETILE F k=0. 7 FrHETAHYVE %=0. 7

35° 00.4° N 135° 34.2° E 12km M: 2.8
B FZERT=0. 8 FEFIHTERIGHT/IMERT % =0, 7
REEAMIT AR |- %=0. 5

36° 28.1” N 140° 36.5 E 55km M: 4.1
RESHT SRR % =2. 6
WARTHI A TEEF=2. 3 FJIAD v %=2. 3 ERHTHk=2. 1 FTHTRrEA =2, 1 #JIHT7J1*=2. 0
FEMT G %=2. 0 BARITIVEIRAT %=1. 7 ETZM*=1. 7 SRIEFHRI %=1 7 P EFiEE%=1.6
ENETRALR %=1, 6 AN %=1. 6
FHRTHERN=1. 4 FRATHORAE k=1, 4 FATTTGEEIT k=1, 4 Mo iigfiT k=1 4 FbaliAT s k=1. 4
AT\ NS sk =1. 3 27280 1717\ 1L sk =1. 3 078 | | Tl i sk =1. 3 iy BSmTAS) | 8 ii % =1. 3
JINEFIT N =1, 3 FHASTIATEENT =1. 2 FHASTIARG M]=1. 2 SElTH %=1, 1 FAITIREET %=1, 1
ARILTHBAR k=1, 1 FEEFGALIT®=1. 1 FEISARER *=1. 1 Wb/ MaiE=1. 0 Al *=1.0
JHPARE FJNPN R k=1, 0 WARTHIAES - k=1, 0 RO TRAASk=1. 0 2881t /\BEHT *%=1. 0
/NEFIT IR k=1, 0 FRATEATEE %=0.9 ERILMATHIH=0. 9 )1 FRIRPEF %=0.9 ~AkAighE *=0.9
JIRAT T 3k =0. 8 TR | [48)11=0. 8 ARILITHMIFTNT %=0. 8 \ & i =FHlr=0. 7
RAEHT RN =0, 7 AETAE %=0. 7 AR %=0. 6 t&EGHENTRILET %=0.6
TRITHTHEHAE=0. 6 B HMNTTRII % =0. 5 MZENTILH *=0. 5 fREFF SRR %=0.5
AT A =3 2 FEAT B k=3, 0 R e TALAT % =3. 0 M/ M % =3. 0
R T /N k=2, 8 KRFATHILA % =2. 8 AFRITAER] % =2. 7 IREMTAER *=2. 7 A iPNEI] k=2. 7
BT EMER=2. 7 BIFPIE %=2. 7 AT iiTH0T %=2. 6 ZUFTFIH%=2.6 H i ERTAHS*=2.6
HEKHTEAET % =2. 6 KFTHi4HT=2.6
K THEEIRIT k=2, 4 BNZTHEN I INFAE % =2. 4 HEEKETIL %=2. 4 IREYHTIGHE %=2. 4
T 4=2. 4 O B2 HA) 1 %=2. 3 AAhE=2. 3 B 1THERE%=2. 3 FheKE il 0 %=2. 2
SRERTRAN L k=2, 2 /NEEMTEE k=2, 1 FRERE P ERT=2. 1 FHEAH T R=2. 1
WK HETHGHNT %=2. 1 S IFHRES *=2.0 /IEEf/INI%=2. 0 AFRBEHIERT %=2. 0
JEZRIRHTHAET % =2. 0 A NEAifTk=1. 9 HFH AR k=19 U7z bsiimgmsE *=1.9
AT\ %=1. 9 $RH TR *=1.8 LM T *=1.8 BTlisFH*%=1.8 /JEE LEH*=1.8
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OATHIRIEF R % =1. 8 R RETHRHHT %=1. 8 4RI k=1. 8 23T H8 5 SHTAFIH *=1. 7
AT AR %=1, 7 FREKHTHTHNT %=1, 7 M P *=1. 7 \TFREER *=1. 7 YWHAH k=17
ST 7 Bk =1. 7 HITiHER *=1. 7 BRI *=1. 6 A& *=1.6

IEHA S S EHH%=1.6 D ITHI/INE*=1.6 $EHTHER *=1. 6 RS *=1.5

YAl k=1, 5 475 HRRE % =1. 5 BRE(ifEH *=1. 5 FRsfiiCAIRH k=1. 5 FPEii4=1.5
TEERAIRET k=1.5 EFkTHZeR)|%=1.5

OeBenaill 2 FRT=1.4 ZRIRET/ N k=1, 4 SERTHEAT sk=1. 4 SFRTTRAA *=1. 4 SR *=1.3
Bl BT Rk sk =1, 3 FASHT/ MR %=1, 3 Tt k=1. 3 KYEHTHEIET k=1, 3 fbbkrii-p el %=1, 3
TEEFRA k=1 3 RYGIATTH k=1, 2 SRETHERE=L. 2 FRATHHA T %=1 2 ZIRERIET#E=1. 2
PRAKTANT % =1. 1 ROEEIETHE T k=1, 1 FamAHEEBGET *=1. 1 S IEA OV AHEH *=1.1
PRI FRE k=1, 1 SEAPEH=1. 0 175m R k=1. 0 kit *=0. 9 FE/WHi#AT%=0. 9
O EFH BTN *=0. 9 BRriHEf£=0. 9 AA i oek=0. 9 FRsrifiT *=0. 9 Fpgkrifbic%=0.8
ATJ5 L % =0. 8 FRBHZEH*=0. 7 WPk =0. 6

T EITHRS k=2, 7

BT RT3k =2. 3 25 RTS8 F=2. 2 ELRIATARAT k=2, 1 SEARRTSEAR %=2. 1 HiAHRET) BT/ N[ %=2. 0
FEMTAE R k=1, 8 FHAANET) | [NTFEEE % =1. 8 4R tiBALREFN]=1. 6 FHBE i HEIT *=1. 6
BERILHHtRE=1. 5 IESIITIRE *=1.5 IERILTRFT*=1. 5 IZENFT-%=1.5
TR k=1 5 FEFHHR *=1. 5

FGHTHRAY | TESR AR k=1, 4 FERIRETA AR k=1, 4 FiARS < HHTEE) [ k=1. 4 CHIHTKIERT %=1. 3
FABTA BRI R RS % =1. 3 /NUATHES *=1. 2 FEETTRER *=1.2 FEHiAfIL*=1.0
HYEH R %=1. 0 HCHBEETE %=1 0 KHEFHAI *=1. 0 8 iEbEk=1.0

Wik&S < SRS %=1.0 HZEHaETHHE T %=0. 9 FHCE TR %=0. 9 HFATTESFHTE: %=0.9
EENIIT LS & & %=0.9 REBHTELN HET=0. 9 AZEHEIR S %=0. 9 HiATHIART=0. 8
FEATERIRT R % =0. 8 ARZEMEI TSR k=0, 8 FEVETHT 1 3EHF k=0, 8 FEVETHIA BT =0, 8

FERE TG %=0. 8 BFARBIHLAR%=0. 7 H YRR %=0. 7 AR H7= 0 %=0. 7

A e =0, 7 BB EA %=0. 7 MiATTE HUTAYL %=0. 6 HFAT U] *=0.6

BIZESE TR k=0, 6 FYGHTEES %=0. 6 FEHFHTHET k=0, 5 {EEFHTES AT k=0, 5

T AR HTHEE £=1. 6

FHETAIR %=1, 4 AZH TR~ 3 BRI =1, 2 HRALTTHAENT k=1. 1 s=Fiid*=1.1
V- F XA k=1, | BBATHITRE *=1.0 {§JINTHEM%=1. 0 AEHHEE*=0.9 FILMATHZIL%=0.9
JNEHHEARSE%=0.9 SUVV=FIEXEE*=0.9 [T TEEF %=0. 8 MZETAFIE *%=0.8

I BETETERT % =0. 8 F&H EBHTAEHTH *=0. 8 FEHTAIR %=0. 8 S T-(LH %=0. 8
IETEE %=0. 7 ALAFART %=0. 7 &)I[Hi& JA8r%=0.7 /- EHEX R *=0.7
AFETVEERT=0. 7 PIAFTH%=0.7 SW=ERER KM %=0.6 FRETiAHT*%=0.6
SRALTTT 2 )1 %=0. 6 SEMTHEE%=0. 6 AT k=0.5 FHH_L= M %=0.5
ERTEF E AR %=0.5 & X ANOMTHA k=0, 5 PEELHT)IE %=0. 5 HE =0T EALR%=0.5

PP *=1.9

PP TR FEERAE % =1. 4 J\TFRATRF ST =1 2 #mEAT=1. 1 Fmfif*=1.0

PR AT A % =1.0 AHHIE*=1. 0 LIRS %=0.9 TIEERJIXIEEMT %=0.9

T4 EES0. 9 ST R %=0.9 ZHlTZ1=0. 8 FEGTAIT*=0.8 FHMAAT%=0.8
BHIPTTEVA +=0. 8 BHITLAk=0. 8 HERISHE=0. 7 AT H k=0. 7 PUAITHRHIR AL %=0. 7
Ffr - iFRAR T %=0. 6 FHHFIFFEH=0. 6 FECHFARH *=0. 6 THLIERX/MEE *=0.6

ILEC TR ERTE + RA=0. 5 TIHEERRKOUMF=0. 5 THRKMENT *=0.5 RAeHHHE=0. 5
FEHHT = %=0. 5 EN7EHT KR *=0.5

BRI ®=0. 5

FAAFTEAEmT k=1, 1 HiA=rTERORARNT =1 0 {1 [THARKRIT =1. 0 AAWTHE=0.9 VA H HTFHRAT *=0.9
a6 =0. 9 JRITH O %=0. 8 HilAEHHTENT %=0. 7 B THA RN %=0. 7

DN TG RT3 =0. 7 KHHTREHT %=0. 7 TAUHBTIRE %=0. 7 EXHTHEF%=0. 6
RN % =0. 6 KM THEEHT *=0. 6 YAHEHTFEANET=0. 6

FUTHIB XL k=1 4 B RAET %=1 2 HREFXY L H %=1, 2 $TRHEKTHE=1. 0
BORPEFX B k=0, 9 BRI KB %=0. 9 BATHITER LI5S %=0. 8 HAUE XM *=0. 8
FARTHPE SO U 2 [13%=0. 8 HHTHHE X E ABT %=0. 7 SUGUHABARERT %=0. 7 HUHUENZ KAHBHRG % =0. 7
PEH AT % =0. 7 BRCURRIKE %=0. 6 ALK H=0. 6 B TRHXE LR *%=0.5
BRI X @ HT % =0. 5 UK PE & ik =0. 5 HUMUR X603 1% =0. 5

36° 20.7 N 137° 31.4 E Okm M: 5.3
L B AGR % =3. 5
(LT BLRBRR SRR k=3, 3 FREBrT A amTI=2. 7 FRBrT ]l AT k=2, 5
LTV % =2. 4w LITHIERART % =2. 0 RN AR T % =2. 0 FRENr ) 1R % =2. 0
FRBUTTED) [T % =2. 0 LTiAAERT=1. 7 @i A IRTEG7 %=1. 7 @l FHE) ITRs=1. 7
TRBHATR AW %=1.6 [)I[FER*=1.5
R BT k=1 0 il riEARET %=0. 9 L RAT*%=0. 8 L —2 =0 %=0.7
LA BT 3k=0. 7 BR_EATErETk=0. 6 LA~ BHT%=0.5 F=iEiE%=0.5
FRE AT % =0. 5 FFyEe) 1)1 _E %k =0. 5
LIPS % =2. 7
EF TS EE 2 — k=2, 4 JIFRS %=2. 3 ZZEIFiifE 2. 3 EIFfiFs*=2.3
NIRRT =2, 2 ANATTHOW =2, 2 ZRIFTTER k=2, 1 ZREFTTIR: %=2. 0 fTfiH %=2. 0
LRI % =2. 0 AEHT={F %=1.9 RUFHMENTHIE *=1. 9 AAATIZR)I*%=1.9
AEMTER R PEEF =1, 9 SORHITA [H k=1, 8 BRRERIBR*=1. 8 KETTI/\IKk=1. 7 IARTIEH & *=1.7
FAARHTZER k=1, T AT % =1. 6 P *=1.6 HAATESk=1. 6 REFHiZIHHTHHT *=1.6
SRS %=1, 6 IAARTTIUR=1. 5 ARTAE*=1.5 RIFHiAfM *=1.5 KATHEF=L 5
AREATEE D =1. 4 FEATTRE =1, 4 P = %k=1. 4 REMHB *=1. 4 KATHZEHM*=1.3
FARSG =1, 3 HAAEKAL % =1. 3 RETHARTEERE *=1. 3 SIRATHIR *=1. 2 (SHATHIFTREE *=1. 2
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E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
THETIAUE k=1, 2 IAARTIZH k=1. 2 MAARTIREIFER=1. 2 FHTEHEL 2 81 QA3 %=1. 2
FHMRT*=1. 1 /AT &2 —%k=1. 1 FRIMTENIT %=1. 1 FEATTHIA *=1. 0 #BHIMTBS=1. 0
TIITR A k=1 0 A RHRTH & =1. 0 REFEAMT FriTH k=1. 0 {=AHT F/NBY=L 0
FHARFHIREA %=0. 9 TIRHMIAE *=0. 9 HHTA A\ *=0.9 EEFiiIEK=0.9
SRR AR k=0, 9 AWHET H3E%=0.9 Tl LILFESR *=0.9 HHIHE%=0.8
YA | R % =0. 8 AR AR %=0.8 [HH FAF%=0.8 REEFIIATH %=0. 8
FHERARS % =0. 8 TlifiF A %=0. 8 AHMTIER*=0. 8 /INEH/IGETERAE *=0. 8 FEFHTFRE *=0. 8
FEF TR =0, 7 AMHFEIF %=0. 6 HATIAE TR *=0. 6 KETFR=0. 6 ARATTEFIHT=0.6
PB4 =0. 6 AP *=0. 6 /NI EHL=0. 5 FIAEMI@ER AL ¢=0. 5
S 2 BT EIE=2. 3 | LT PR =2, 2 SOKTT 0 %=1 9 &R =19 &L/ VERTRE=1. 8
EILHAR=1 8 MR EEk=1 7 SRAHAE S %=1. 6 M FAlk=1.6
B ILUTTHRAT %=1. 6 SKTIHG Foe%=1.5 BILT4R*=1.5
1 ¥ k=1. 4 il k=1, 4 FERHTSORE *=1. 4 FElGHHHE k=1 4 FaGH_EEAE *=1.3
SEILMT R k=1, 3 R THIEM k=1, 2 FKA/ING k=1. 2 FILHTER*=1. 2 &LUH L %=1.2
SEILET IR k=1, 1 FKATISEFHER %=1 1 JK FAihmisk=1. 1 EILmLEG *=1. 1 FKiiA % #x=1.1
FAMTRH=1. O FEATHTREA k=1, 0 ERArEINT %=0. 9 /NRERHIRAT=0. 9 H7K AR %=0. 9
VP T A NS =0, 9 TR risemT =0, 7 mafjirifs B % =0. 7 &R rifkA=0. 5
BEFSIR 1 ZHPTRAFHET %=1, 2 Wt HT=1. 0 ZZ2HiZeH %=0. 9 HAHT/NE *=0. 8 ¥ IITHIRMHT % =0. 6
D FRAT %=0. 6
BRI 1 EiEEEBTARES%=0. 8 AFEHTNIENT=0. 6 BAHHHEY I 5%=0. 5 &) 14%=0.5
AR 1 HETE FET=1. 3 /MATR/NE HIET=1. 2 ERHAAFET=1. 1 2NE< fdikdbx=1. 1
DT RERFRT % =1. 0 &IRFATE=1. 0 & THEERT=0. 7 /IMATHHAIHT %=0. 7
TR TTRT =0, 7 BEERTHEIT=0. 6 AR %=0. 6 FLTRIER] %=0. 6 JIVETHIHNT=0. 6
AT S SRAESR]=0. 5 BEEETSEHE=0. 5
FEHE R 1 EHEE=0. 9 EHHRT*=0.9 HOOHinilEk=0.9 &b &HER *=0.8
FEHIHTT = EWTH g 5k =0. 8 FEHSGHTEHNT FHTE %=0. 8 fEHSCH AT RESSF *=0. 7
] e 1 WA REE AT =0, 7
TR 1 B ET AR = k=0, 7 FRETm AT % =0. 6 EHARASE L *=0. 5
84 |19 17 19 | IRE RGNS 36° 20.4 N 137° 31.1 E 1km M: 4.9
Mgt R UL 3 T EEETAS % =3. 1 = LTSRS AR k=2, 7
2 BT ARTEY=2. 1 FRBHrTARRART BT % =2. 0 SILUTHWE *=1. 6 mElTERHET *=1.5
FREBHHTH) ] %=1. 5
1 BRI *=1. 4 FEEATE) BT %=1. 3 EILmHIAERT=1. 1 @l ETEE )7 %=1. 1
LT BTZRE=1. 0 FREHFATANT )1 k=1. 0 BEHIRHT_Fo/ET %=0. 8 & LTHEARAT %=0. 7
FARREZ %=0. 6
LR 2 BT k=1. 6
1 KKk m%=1.4 SUBTEE=L 2 mEifH k=1 1 EIUHRE*=1. 1 Flfatk=L1
BENE Tk =1. 0 & Lg% =1. 0 KR AIk=1. 0 &L/ VERT#&EE=0. 9
BRI TRV LW =0. 8 JIEAMAASF %=0. 8 BT %=0. 8 FIAlimHiHIE *=0.8
FHKHIFE T4%=0. 7 STILMTE RS %=0. 7 ¥ THEZENT % =0. 7 mERG i L B0 5 =0. 7
FANGTHREIR % =0. 7 SR/ ING %=0. 7 FIUT4IR%=0. 6 i/ g %=0. 6 FKHART%=0. 6
FILTHT LT %k=0. 6 FERGTRM=0.5 SEILFTHIR %=0. 5
RHPIL 2 ZEBPHREE =2, 3 R TA k=2, 3 /INIFTENF*=2. 1 AT LD *=2.0
PR TR 2 — k=2, 0 PAHTH %=1.9 EEmT4k=1.9 &Ik %=1.9
LEIFTTHRL k=1 8 "LZEIFITERl k=1.8 RGN ={Fx=1.6 [LIZAEY*=1.6 AARTEF ~ *=1.5
AEHTBA H i EEF % =1. 5
1 EYiEETEMT =1, 4 U MR %=1. 4 FARTIRFTAR=1. 4 AEIRFEE *=1.4
PAFI ISR k=1 4 FARTTZE *=1. 3 FAARHHH *=1. 3 KO \Yk=1. 2 BFFHRM*=1.1
IAARTIFE % =1. 1 FWEATHFFEEY =1 1 KNI 1 28 m =40 %=1. 1 HARSH=1.1
JMTTfiSERRk=1. 1 FEhTEE k=1 0 {SIRMTFUFUREE %=1, 0 WREFHRR=1.0 TAETAA T *=1.0
| BAESS =1, 0 SR HET %=1, 0 FAAHIRF=1. 0 RETHAREER k=1, 0 AAAHTFE/ ¥ %=1. 0
AREERTHEBA % =1. 0 = FALT-k=1. 0 FAii F/NHEI=0. 9 k- i4H=0. 9
INETRS b v 2 — % =0. 8 SIMTH % =0. 8 M7 AR i %=0. 7 $HRATIES=0. 7
TRRRANT ek =0. 7 _LEHHRT%=0. 7 /NETT/INGHTEPEE %=0. 6 HRPIRHS %=0. 6
KEERS I k=0, 5 AR S %=0. 5 /NI EE %=0. 5
BRI 1 ZEPRAEHMT %=1 2 Rt H =0, 9 HUSMT/ % %=0. 7 ZerifiZet =0, 5
FER 1 AEMRER=0.6
AR 1 /MATR/NEHIET=0. 6 DIVETHIE FET=0. 5
LA 1 (LA TTHEIRET %=0. 6
85 [19 17 26 | IEIRIREGH; 36° 20.6° N 137 37.2° E 3km M: 3.5
Mgt R UL 2 Il EEM AR k=1. 6
1 @ LTSRS =1, 4 FRErTARRITRET =1, 1 BRI EE=1. 0
FBpI 1 A =0, 6 /INIFERF%=0. 5
86 |19 17 35 | Iz EIRFREIHT 36° 20.6° N 137° 38.0° E 2km M: 2.7
Mgt Rk 1 @l EEETAS % =0. 6
87 |19 17 59 | Iz EIFFRENHT 36° 20.6° N 137 37.5° E 2km M: 3.2
il BRI 2 &L EERTAGS k=1. 7
1 LTS RABHGR % =1. 0 @ILTiVEPE *=0. 6 FREHTTHRNT ST %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
88 [19 18 00 | IsELIRFREG M 36° 20.5° N 137 37.5° E 1km M: 2.6
() [19 18 00 | I ELIEFE H T 36° 20.6° N 137 37.9° E 4km M: 2.5
it B U 1 L EETASER % =0. 7
89 [19 18 58 | UsELILFRER M7 36° 18.1° N 137° 37.6° E 3km M: 2.9
iz .U 1 T EERTASS % =0. 8 | ITTHIREBHRRAGE % =0. 7
90 |19 18 59 | Iz FRIAFREBHHS 36° 18.2° N 137° 37.5° E 3km M: 4.4
REFIR 2 REhiFSex=1.8 LEHMIRE*=1.7 /NIFE*=1. 7 ZEHTREEELE 2 —%=1.5
EIF S NET T k=1, 5 ZEBFiiflE S F=1. 5
1 ARTTAON *=1. 4 AR k=1. 4 WIIRES *=1. 3 FARTZE*=1. 3 LTS *=1. 2
ARREHTH S PG R k=1, 1 AEET={F%=1. 1 KEHif%A=L 1 Z2E28HE k=11
LB TR k=1 1 JHTTHAETIEAE % =1. 0 EIFMLERTHIH %=1. 0 AEHTHH *=1.0
FHARKHIREA % =1. 0 ARPIFIIS%=0. 9 8 H KL %=0. 8 (SIMTHIFHEE %=0. 8 KMIHiZERR*=0.7
AT H 38 %=0. 7 PR HAR %=0. 7 SALFIKH=0. 7 SRS %=0. 7 FAARTIEH %=0.7
KBTI\ k=0. 7 FREATTEFEE D =0. 6 AAATIRH %=0. 6 FAARTNIH *=0. 6 IAARTIZEE 4 *=0.5
EHFRT*=0.5 HdAHKIL*=0.5
etz B, 2 EILTHRABRRSRABARE % =2. 4 &1L EFERTASS k=2, 4 FREHTTAHRENT 0T k=1, 9 FRBHrARRNT =1, 7
1 FRER ) 0T sk=1. 3 & LiyEBAE k=1. 2 @i e TS5 k=1 2 @ElifaEnT=1.1
L FERTHT =0. 9 FEEHHTIATAHTICH *%=0. 8 LT/ 14 [ [WTZRES=0. 5 JREHITE ) | [HT %=0. 5
FEIRTT R RAERT 5 =0. 5
LR 1 ST EFIE=L 0 BILTAR=0. 9 B IUTI4 IR %=0. 8 & LT iTHEg %=0. 7 B ILTTRIE *=0. 6
& [ LITTAANT 5 =0. 5
EaII 1 MIVETHE THT=0. 5
91 [19 19 00 | IELIRFREB M 36° 18.6° N 137 37.4° E 3km M: 3.0
Mgt R UL 1 LT EERTAES %=0. 8 ) LB IR A2 % =0. 5
92 (19 19 01 | U;ELIRFREER 7 36° 18.2° N 137 371.9° E 3km M: 2.8
Mgl B, 1 TR AR SR A * =0. 6
93 (19 19 03 | UELIRFRSER M 36° 17.2° N 137 371.9° E 2km M: 2.7
Mgl B, 1 & LA SRR % =1. 0 /&L FERTA % =0. 7
94 119 19 04 | sz ERIRFRERh, 36° 17.2 N 137° 31.9 E 4km M: 4.1
Mgt R UL 3 LB R S % =2. 8
2 FREBHTARRANT BT k=2, 4 &L FERTAGR k=2, 1 & LTEEhE k=1. 6 FEFHRAHTE=1. 5
1 @I PHENETE ) k=1, 4 & LTRHART=1. 3 FREHT &) 1] % =0. 9 & LITHERFET % =0. 8
FRER AT AHTICH =0, 8 FEIRHT EAERT % =0. 8 &1L EARET %=0. 6
FUPIR 2 INIKTERF%=2. 2 BEFHiTP4ek=2. 1 IMARHZEE*=2. 0 REIFHid*=1.9 LT ES*=1.8
FBFTHEMHMTHIT k=1. 8 MAARTIZ) I %=1 7 HOPFBI %=1 6 ZZEWFHREAEME L #—%=1.5
1 ARG k=1, 4 RIS =1 4 ARERTHE k=1, 4 AZNTHE M FEEF % =1. 3
AT =k =1. 3 (SIRATHUE S k=1. 3 ZEIFHIIR k=1. 2 FEhHRTHE *=1. 1
ARG HFE =1, 1 PARTHION =1, 1 KITHEF=1 1 LRI TSR k=1 0 FARTES*=1.0
HARAE %=1, 0 KBTTHAMTIERE %=1. 0 SEF T B %=1. 0 FREFI#R%=1.0
BSOS BE % =1. 0 KT /\IK k=1. 0 KHTHIERR*%=1. 0 ] BAI%E5 %=0. 9 SIRATHdk %=0. 9
EFHHRN % =0. 9 IAAHTIZ I % =0. 8 AREHTHESE %=0. 8 IAAHIFE/IFE*X=0. 7 HFAKHIREFA %=0. 7
SRR H=0. 7 FIRFHTMESE YV =0. 7 IAAHTIZSH % =0. 6 SFBFHHEHHAR %=0. 6 IAAHIZEH < %=0.6
L HTEEM=0. 6 FAFEIHET%=0.5 LHTIKT%=0.5
108 1 SEILETEIS=0. 8 & I LTHHRIF k=0. 5 FHAETFM %=0. 5
95 [19 19 08 | IELIRTREEH )T 36° 18.1° N 137 37.7 E 2km M: 3.4
Mgt R UL 2 TR SR = 1. 8
1 &S EEETAS k=1, 4 & ILTHEEE % =0. 7 FREMTTFHIET SET %=0. 6 &I LFHdAERT=0. 5
FRBH AR I=0. 5
RHpIL 1 AAATHIZS) =0, 7 AERTHIBH *=0. 5
96 (19 19 18 | K IEFRER 36° 17.4° N 137° 37.8" E 3km M: 2.4
Mgl B, 1 TR AR SR AHGE % =0. 5
97 (19 19 30 | WRIRFRE 36° 20.7° N 137 37.6° E 1km M: 3.4
MEE R 2 EIUH_ EEITALS k=1. 8
1 AT SRR RIS % =1. 0 TREMTTARRINTIES0. 6 FREHTAHHINT HHT % =0. 6
ERFIR 1 ZEETIRA %=0. 8 /INIFEIF*=0. 6 ZEEFHRE S 2 —%=0.5
98 [19 20 07 | IELIRFREGH); 36° 18.2° N 137 37.9° E 3km M: 2.7
Mgt R UL 1 R LT AR SR A2 % =0. 7
99 |19 23 14 | REARIRKE - Bibhs 32° 37.4° N 130° 37.7 E 15km M: 3.5
REAR 2 FHUTTEET k=1, 8 FIRHAMART *=1.5 J\{UTiBEHT *=1.5

1

ST T %=1 2 T/ NIET k=1 2 AEARPERIRH=1. 2 REARRXIEENT *=1.2 FEITEPN*=1. 1
JURHTR T k=1, 1 FLAHEETk=1. 0 JUHATHTHIET %=1. 0 REAZEHERNTKE *=1.0
Tl B %=0.9 JURHTHIGMT %=0. 9 J\{RFLEMT=0. 7 JKJIBTEM%=0. 7 EREFIAEBET*=0.7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FUETTAAENT=0. 6 /K FFEEF %=0. 6 AEARHIRXAIT %=0. 6 AEAIZENTIEY *=0.6 FAKIH %=0.5
JRTFTSRAMT 5% =0. 5
Rkl 1 A/ NERTEN=0. 8 EALTHTEN HBERT %=0. 5
IR 1 HEZERAOERNAR %=0. 7 HEEM TM@E %=0.5
100 120 01 11 | #&EIRY 37° 39.7 N 141° 41.0° E 53km M: 3.9
IR 1 FoBMHAERT k=1, 1 EEITKE %=0. 7 [LocHT AR *=0. 6
e 1 Wb Ed=FET=0. 7 AHE AT k=0, 6 HZERTILH %=0. 5
101 |20 06 35 | KAYULEEED 32° 57.8° N 131° 57.7 E 52km M: 3.1
Koy I 1 B RLATE AN %=1, 0 #{Am B *=0. 9 #fAmiEs R *=0.7
102 120 12 00 | IszERIRFTSER T 36° 17.3° N 137 37.6° E 4km M: 3.2
Mgl B, 2 LT R REBGR R AR k=1. 5
1 & EEETAR % =0. 8 FEBHrTTRRRIBT BT %=0. 7
FBFIR 1 /NIASERF%=0. 7 EBFriT4c%=0.6
103 |20 13 09 | EEFEACES 36° 48.2° N 138° 06.4° E Tkm M: 3.1
RHpIL 2 (GIRMTFAIE RS %=1. 9
1 EWfiAkEk=1. 4 EBTENEKA=0.6
104 (20 14 52 | sz RIAFRBHIST 36° 20.9° N 137° 37.8° E Tkm M: 3.0
Mgl B, 1 & LA R AR % =0. 8 /&1L FERTA % =0. 6
105 (20 17 17 | melE=E 653 31° 34.3° N 129° 40.3° E 9km M: 3.5
JEE VR e 2 BEEEJIIPNTH FURNT T %=2. 0 pEEE) I FURmT&E=1. 5
1 BEEE)IINTIRESMAT %=1. 2
106 |20 22 03 | Iz FIFFsER 5 36° 19.6° N 137° 37.6° E 3km M: 3.4
el B, 1 @l EERASS R =1. 2 &I LT RARR R AR % =1. 0
107 |20 23 58 | I ELULASER I T 36° 19.5° N 137 37.4 E 3km M: 3.2
REFIR 1 2R % =0. 6 AAATIZEE*%=0. 5
Mgt R UL 1 LT EERTAES %=1, 0 ) LT BRI IR A2 % =0. 9
108 |21 05 05 | Iz FLULFfSERHI 7 36° 19.4° N 137° 37.6 E 3km M: 2.9
Mgl B, 1 @l L ERTA % =0. 7
109 |21 05 08 | Iz EbafsEth 5 36° 19.5° N 137 37.6" E 3km M: 2.6
iz .U 1 Elm =A% =0. 7
110 21 05 25 | FE%E 45° 40.2° N 152° 33.6° E 30km F M: 6.6
JbiEE 1 ARETHRAA R =1, 4 FEERTIE 2 4o =1. 1 BIMERITE %=1, 0 AEASHTHERS *=1. 0 FHEITIE 1 42%=0.9
MY ERTTERERER % =0. 9 BIMENTABIME*=0. 9 PHAETIHIENT %=0. 8 SR TR IERTRRZEINE % =0. 7
PRAETHTANT % =0. 7 MBI AENE %=0. 7
AR 1\ *=0. 7
AT 1 BERETHRY%=1. 0
111 |21 09 01 | 7RI 36° 00.6° N 140° 46.3° E 21km M: 3.2
PRI 1 KBNS E 5 =0. 9
112 |21 11 43 | IR IR sReEith 36° 21.1° N 137 371.2° E 2km M: 2.7
Mgt R UL 1 @l EERTA % =0. 8
113 |21 13 38 | ‘B EiE 25° 02.77 N 124° 47.8" E 68km M: 4.0
PRI 1w R T AT ERA0. 5
114 (22 04 33 | MRE-ErE G 43° 28.3° N 146° 14.6’ E 67km M: 4.1
AuifEE 2 PEFRRTZSP k=1, 9 HEEIT UL k=1, 9 ARFEHAROP %=1, 7 REFHFERE *=1. 7 REHFEA I *=1.6
FEFIMTIRAT k=1, 6 AT 2 S5 %=1.5
1 BIERTABI Mk =1. 4 BT %=1, 2 ARSEEE=1. 2 REHER *=1. 2 FEANTHR %=0. 9
AR HRE=0. 8 1EFRETEH=0. 7 25 JElTERFJH k=0, 6 FPEEETFEE =0, 5 RIEITY o FE)I1%=0.5
115 |23 21 51 | REd 32° 18.1° N 129° 46.4° E 12km M: 3.1
REASIR 1 REATRET %=1. 3
116 |23 23 43 | EEFULPHED 36° 13.3° N 137 40.7 E 5km M: 2.7
FRpIR 1 AR %=0. 7
117 |24 05 14 | FKEULH 39° 47.0° N 139° 53.0° E 20km M: 3.2
KU 1 BKHT \FEEHAR %=1, 0 BRI %=0. 7 HJIMTAL/I1[ %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
118 (24 06 41 | Z=nFAbER 43° 58.9° N 142° 05.77 E 4km M: 2.5
AeHiE 1 WRHNPNETSER % =1. 1 /NPBTEEA % =0. 5
119 |24 10 32 | HARRE 40° 42.5° N 142° 20.3° E 53km M: 3.7
TIRRI 1 BEERTE(AR=1. 2 JUFHNALR=1. 1 JUTTZERT=1. 1 /U TR *=0. 8 T ARNTHNT & KM % =0. 7
HFR 1 FEKETECK =1, 1 JETPEE R RR=0. 8
120 (24 13 44 | ‘el 38° 10.9° N 141° 42.0° E 52km M: 3.6
IR 1 AETHRAERT %=0. 8 KIGTIFERE T *=0. 6 AR *=0. 5
1o 1 f&EFHETTERILET % =0. 7
121 (24 14 19 | BHURFEL 35° 16.9° N 133 20.5° E Tkm M: 2.9
SR 2 BHNFHERITERE R k=1, 9 B HU ST K E k=1. 7
1 S BT k=1 4 K0T k=1 | JIRFHTILRE *=1 0 B0 5 R *=1.0 UL *=0.8
H FEMTES % =0. 7
R IR 2 LERTHAANT R *=1. 5
[ L1 1 FERETRHE*=0.7
122 |24 18 48 | #FHER Erehjgm 3° 21.9 N 138° 24.1 E 16km M: 4.1
Bk 3 EETTAIR AR % =2. 6
2 HEMRKEX AR k=2. 1 HEATE K20 *=1. 8 BRI RSN *=1. 7
IR X k=1, 5
1 _EEASERX T INT sk=1. 3 MRRAERIRTET I k=1, 2 HEZRFEX LS k=1, 1 FIRH H A0 k=1 1
AN =1, 1 _BEAEE R k=1, 0 _Blfi =X A k=10 LB %=0. 8
F T/ NERTEER % =0. 8 Bl [THiARMF k=0, 7 ki ]TFHT=0. 6 FFFTPE | LIFT R % =0. 6
i/ £7=0. 5
123 |24 23 55 | BFERAGE 36° 07.5° N 139° 40.8" E 87km M: 3.2
LN 1 e TR ERT=0. 5
BRI 1 (PENRTVEANT % =0. 9 HIFETPHYIET %=0. 8 ¥HTFARET%=0. 8 ¥z %=0. 8
EMRTTHNT % =0. 7 A= EMARARNT % =0. 7 BBUTHA=0. 6 EMTHEF%=0. 6 Hi ErfiocfglT =0. 6
R 1 AHERVEENT=0. 7 HANLTTAAIENT =0, 6 33) | [NTHEH % =0. 6 JIZETTAFNR *=0. 5
124 (25 07 25 | sz RIASERHPE 36° 00.7° N 136° 53.4° E 4km M: 2.1
sl R 1 @) g *=0. 7
125 |25 23 09 | ST 39° 06.5° N 142° 23.4° E 32km M: 3.5
AT 1 fEHETHEE *=0.5
126 (26 06 46 | i+ EuTiE 30° 38.2° N 131° 21.7 E 32km M: 3.6
JEE U R 1 SRWCIT ST %=0. 6
127 (26 17 02 | 7 THIE A 29° 20.5° N 129° 34.3° E 6km M: 2.1
JEE U U 1 RS EFEAE%=0.9
128 |27 01 36 | Iy 42° 02.6° N 142° 36.9° E 63km M: 3.6
AimeE 1 SOV MET AT BT =0, 6 FrOV=7H MR LITHT=0. 5
129 |27 02 31 | fopkiE 34° 07.8° N 135° 02.3° E 12km M: 3.3
ek LR 1 AHETHIENT*=1. 4 YEFgT FEk=1. 3 A HAHEE=0.9
frat= 1 EHETARREFEX=0.6
130 |27 16 14 | IR EFREH S 36° 16.3° N 137 37.9° E 3km M: 2.8
gl I 1 @R R AHGE % =0. 7
131 |27 16 23 | I ELULASER I 36° 16.2° N 137° 31.7 E 4km M: 2.7
el B, 1 @R RIS % =0. 5
132 |27 16 49 | IR IRFEER 36° 16.2° N 137 37.7 E 5km M: 3.1
%) |27 16 49 | EEpRAES 36° 15.8° N 137 38.2° E 6km M: 3.0
(1) (27 16 49 | ERpiLn 36° 15.8° N 137° 37.8" E 6km M: 2.9
Mgl B, 1 & LA R AR *=1. 4 &1L FERTA % =0. 6
133 |27 16 52 | JuEIRRTHGR 35° 11.5° N 135° 06.0° E 14km M: 2.6
I 1 sikiFn LR E=1. 0
134 |27 17 57 | IZERIRTTSERH 36° 16.3° N 137° 37.6" E 4km M: 2.5
gt R UL 1 BTG SRR =1, 2 &L EEETA % =0. 6
135 |27 18 05 | Iz FafsEsth 5 36° 16.1° N 137 37.8" E 4km M: 2.9
() |27 18 05 | IgFJRFRESHHS 36° 16.3° N 137° 37.9° E 5km M: 2.6
Mgt R UL 1 LT AR SR A2 % =0. 9

67




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

136

137

138

139

27 19 54
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27 20 02

27 20 25

27 20 26

M7 FR TR 36° 16.2° N 137 37.9° E 4km M: 4.3

REFIR

i BRI

BRI

=R

2 REFiR4ek=1. 8 /NIKERT*=1. 7 AREUTBIHE RS % =1. 5 AATZeE *=1.5

1 AATIZ)k=1. 4 Z2Bi4k=1. 3 KETHiZERRk=1. 2 FEFHTSMNIBHTHHT *=1. 2
KBTS k=1, 1 ARG k=1, 1 MRPIFES %=1, 1 KEIT = %=1 1 ARTAON*=1.1
BB TREAEALE o & — k=0, 9 ARERTHEH % =0. 9 KATTHAFTF0. 8 KHIHAHTEIEAE %=0. 8
R R % =0. 8 FRIEHRFR % =0. 8 SRS %=0. 8 [LIEA B % =0. 8 LA BFATREE SF=0. 7
HARHIREA %=0. 7 § AF 5 %=0. 7 Z2RIFTTEFR} =0, 7 RIFTTRMEE %=0. 6 HALFHI=0.6
WAATSE % %=0. 6 ARHM] HFE*x=0.5 SWRTHd%=0. 5

2 T SRR SR AR * =2. 4

1 @l EERTAGS k=1 4

38 37.4° N 141° 53.8’ E 48km M: 4.0

2 KASIETTRARTENT=1. 5

1 R T AT k=1. 4 —BIriTIEENT k=1. 3 —BIrTERARMT sk=1. 3 (¥ FHETHE k=1 3
LA k=1, 2 AT HERT=1. 2 KARPETTHE) T=1. 1 —BIfiARNT=0. 8 —PBIriERAT %=0. 7
— BTN % =0. 6 JHRTERTRRET %=0. 5

2 SULVATREZENT %=2. 0 KULEHTHD M =1. 8 KUIVATIARE=1. 6

1 oAb ERT k=1, 4 Fo&blERT %=1, 3 Bk E BT % =1. 0 7 —RENTEHI=1. 0
P T k=0 7 FELEHTASHI=0. 7 BT HRT=0. 6 A& HAHEFA %=0. 6 &78HIRE*=0.5
BT =0, 5 RSN HHTEE=0. 5

Iz B W TRt 36° 16.5° N 137 37.9° E 3km M: 2.5

e B

1 & LA RAREGE RAA R k=1. 4 &L FERTAYS % =0. 8

iz PR IR 36° 16.2° N 137 37.9° E 4km M: 3.7

RUPIR

R 2 J

Figilrh

2 REFHHSk=1. 7 MARTZE*%=1.6

1 NIATERTR=1. 4 EEFTEMEMTEHT %=1. 3 REHTHH PO k=1. 2 FAATZS) %=1 1
ARGETHBE k=1. 1 KETHZERR*=1. 1 KETH/\MCk=1. 0 SRS k=1. 0 KEIT =K *%=1.0
R TRA k=0. 9 IAARTTHION*%=0. 9 FREFTHRK=0. 8 T&)IIF1%%=0. 8 [LFEFITEIS *=0. 8
R TREREAE v & —%=0. 8 EEFH BT %=0. 7 HHUik) IR E R %=0. 6
LRI TR SC=0. 6 RT3 *=0. 6 KT Hi&HT=0. 6

2 LT BB R R % =2. 0 LT LR A k=1 5

1 FRERT R BT % =0. 7 FRBRTT AR =0. 5

36° 38.8 N 141° 06.3 E 50km M: 4.8

3 SRERTHHER=3. 4 HSLHBI NG k=3, 1 U= Bl ifima il k=2. 6 EdkiiZe 1] %=2. 6
HSEERTACH % =2. 5 K THEEIRHT % =2. 5

2 KFTRNEET %=2. 3 FrlE A HTHAHNT % =2, 3 EETiAN %=2. 3 ARHiAFE%=2. 3 $METTK F*=2.3
HSETfAT k=2, 2 EHEAHTETRET=2. 2 ZKIKET/NE % =2. 2 HJlifia44=2. 2
OB misa) =2, 1 KFHTIHET %=2. 1 FHRE LT % =2. 1 Rk kN =2. 1
TRE T TGE =2, 1 AP sk=2, 1 AERIATATR] % =2. 1 FRe KM HEANT % =2. 0 BRI L *=2. 0
IRERT/ NPk =2. 0 ALZRIRTREIT k=1, 9 IREMT A k=1. 9 KM *=1. 9 /NEEFEA *=1.9
HRERETILT %=1.9 /INEEF/NI*=1.8 AT *=1.8 2FHn ) 5ifi LM *=1.8
WRERETHEF O k=1 8 /NEEM EER%=1.7 O7=bH2n il Fiy=1. 7 iR k=1.7
TR k=1. 7 ZIRFEMETTE R k=1, 7 FEle e k=1 7 IEdimm x=1.7 175 ILmE%=1.7
BRHTERS % =1. 7 AP el=1. 7 JEAIRTTRERET k=1, 6 Al iiakE%=1. 6 IFii=FH *=1.6
O NEHHITEEERE *=1. 6 KUREIBT#E=1. 6 TR FIRH *k=1. 6 4F[HEH F45*=1.6
HRER TR NT %=1, 6 KUEHTHEINT %=1. 6 WPz N=1. 5 Wikt *=1. 5 fRgkriZEEH*=1.5
B D SHRFIHE *=1.5 i T %=1. 5 {7 *=1.5 BJIHEHH*=1.5
BUIMFIE %=1. 5 $&MT$EME=1. 5 Fikha=1. 5 AR /\4p%k=1.5

1 SUTHRES *=1. 4 EHFZ0E*=1. 4 FTH AR *=1. 4 FE/IRTEFT*=1.3
O/ k=1 2 BRATH N %=1. 2 AT k=1, 2 et k=1, 2 ST o B k=1 2
BYNTHEREx=1. 2 ST BV A *=1. 2 FEXETPET=1. 2 FaHE=1. 1
TERRAR=1. 1 {7 RS *=1. | HRTMEEIRGANT *=1. | FRikrifkfk=1. 0 #hiIE 0 *=1.0
TFEETTAIRNT %=1. 0 FAATHTA F k=10 ZATMHge%=1. 0 [ ERTHIe%=1.0 FEEMHT/IMEH *=1.0
PR sk =1. 0 Ao =0, 9 ST *=0. 8 BEMTAHMT 5=0. 8 R il rfi{ 38 %=0. 8
SERTRMIH=0. 7 \FREEE %=0. 6 FIFRNTAR)I=0. 6 SHEMTIHAH=0. 6 FFlMTTHIR *=0. 5

2 (EETHIENET %=2. 3 fEEHTAAARRT=2. 2 FIATTHHHT A %=2. 0 & ETRARET %=2. 0
JIMERT L k=1, 9 REA FIaAk=1.9 HHANTHIE FEE=1.9 \WhEH/MaE=1.8
SRIBTAT SRR % =1. 8 L BMTRN IFHEIR k=1, 8 HIFITITHZENT %=1. 7 SR *=1. 7 [ERATHEH %=1.7
T2 % =1. 7 FARSTASS IT=1. 7 E)IF IR k=16 IR *=1.6 —AMiiHH*=1.6
REMT/NE=1. 6 FRILTBA k=1 6 FERMTTER *=1. 6 1@ 5B FALE KA HUF *=1. 6
AREEATIHPRR %=1. 6 HASTHICEI] *=1. 5 AJIIMRALL*=1.5 HFTHBEEAT *=1.5 AEiEA*=1.5
R BT % =1. 5 AAATHERE % =1. 5 HEEEMTALFH sk=1. 5 KREMTAJI|E k=15
AR %=1.5 — A4 k=1.5

1 AL H=1. 4 ZEE)ITT & Lsk=1. 4 Z2E)IITT\IENT sk =1. 4 FEMT T *=1. 4 HATHRERAT *=1. 4
fEESIRERT I F % =1. 4 BEIHZHRLT k=1, 4 AEHAE *=1.4 WX iisin «=1. 4
REERTREIT % =1. 3 BRATEATES %=1 3 /NEFATHIE k=1, 3 BRILTTHIREENT *=1. 3 ETiA(E *=1.2
JNEPRT/NEFTT sk =1, 2 WO TEHEA k=1, 2 KEAEH*=1. 2 IRITHTIAR=1. 2 PEABFAER *=1.2
FAFARS /NG K k=1, 2 1@ B ERERT % =1. 2 FATHERMN=1. 2 JIIPIAT T IP9=1. 1
TBETR IR =1, 1 AT B k=1 1 2 TRV k=1, 1 W&y i k=1. 1
FIKIT—AA k=1, 1 1@ TEREHT k=1, 0 FEHERITT-(RH *=1. 0 fE Pt/ INT *=1. 0
B AHA k=1, 0 =AM k=1, 0 JI[PVFT EJINPNERE k=1, 0 KAENTE L k=1. 0 SHTHIAHI*=1.0
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HEE | R | 4 ity R WS g
Fa | B | & Moo BB GE L E D
MEARTHIASS - sk =1. 0 RS AT FAGEE R %=0. 9 & i =FilT=0. 9
RS TR s LT =0, 9 F eI A 20T =0 8 FAREHT-FAT % =0. 8 Minzft HlJF =0, 7
HEWTHE =0, 7 FEFHFSTIIRNTIX = E5MT=0. 7 FEFRRSTIRE X ERT % =0. 6 RAAFFEATIT %=0. 6
FEEBTYERE=0. 6 {80 | AT RIS 5k =0. 6 “AMAT/INELk=0. 5 JIPNK_EJ PN %=0. 5
Lz N 2 FEARIRETA AR k=1. 9 ERIFTRIERT %=1. 6 BT %=1. 6 HFAIRET) | [HTESHE *=1. 6
FRERTIET-%=1. 5
1 AT EETHE *=1. 4 FEAIRET BTN %=1, 4 SEARBIEA k=1, 3 FHERE i EET %=1, 2
BT k=1, 2 JFERTHR k=1, 2 IEEILTTIR A k=1, 1 TR *=1. 1
KRS HM=1. 1 AR s =1, 1 S50 i REsm=1. 1 IR LhHRE=1. 0
SN % =1. 0 2R THTZET=1. 0 VERFTTEAbAT % =0. 9 HikX < HiEsdE) I %=0.9
FEVATIA M =0, 9 FEFTTH A %=0. 9 HiATIRERINTARM] *=0. 8 HEVEMSE A *=0.8
H G A TR RIR k=0, 7 HYEHTFIE % =0. 7 SORBTA SR KR4 5%=0. 7 HiAHiHET=0. 7
WHARTEAHIT % =0. 7 BV | LITHARHT % =0. 7 VAT OSEEF k=0, 7 FEFHTAAAIL %=0. 6
H @) 11=0. 5
TR IR 2 HiAmioeEnT *=1. 8
1 HilAErEARARNT k=1, 4 131 [THARENT %=1, 3 JIRMT H D % =1. 3 VHTFARAT %=1. 2
FalAE TASRARAT=1. 1 GHENRTHTEALRAT k=1. 0 TR ZRE %=0. 8 FHEMATTIA R %=0. 8
IR T AT % =0, 7 HAE T ERIT % =0. 7 (FEARFTIER % =0. 7 KM TRHYIET %=0. 7 HAMTHE=0. 7
T 80 ATAIFRT % =0. 6 WG TE LRI %=0. 6 AMHTIER %=0.6 ¥k *=0.6
EHTHTPEAET=0. 6 EHIHTERAT%=0. 6 ERHTHREF%=0. 6 BFETTF)IFT%=0.5 (FENRHIHET%=0.5
KHHEHT AT %=0. 5 KRG %=0. 5
THENL 2 FHHHEFEE=1. 8 FEHI*=1.6
1 TR k=1, 4 FIRHEFEGE *=1. 3 FRACHR %=1, 2 TIELER/|NAH*=1.2
% HERRZH=1. 2 S BTE o k=1, 2 EIETAS k=1, 2 FAHE *=1. 2 AT EE=1. 1
BEB TR +=1. 1 J\TAMIRERTH *=1. 1 [Ls{TiEs =1 0 FmiErT=1. 0
THAC RN XAE BT %=0. 9 FRHEFAAT-%=0.9 1 LHT/Nths=0. 9 J\fEr /\ {5 *k=0. 9 EIPHHTALR%=0. 9
PP T EERAE % =0. 8 AAHTHA % =0. 8 JEMHRTYE-Z PN % =0. 8 HRETHIAASS %=0. 8 PUAHEHIFENE *=0. 8
FOVETHISNE*=0. 8 MR E =0, 8 THEF X THERIRIT *=0. 8 JH4 T H DOH=0. 7
AT HE G *=0.7 JATT=%=0.7 [LXia2IE LRA=0.6 TEEPRXFEpE=0.6
THEERRKOUE=0. 6 ZHIT% =06 FHETEH*=0.6 FHPMYI%=0. 6 FEHTAL*=0.6
IR 1 AR k=14 KNI *=1. 4 AR *=1. 1 AHETIAB*=1.0 BENTH%=0.9
ATHEETA =0, 7 HATTEERT %=0. 7 [LoeHT7AR %=0. 7 AANT F1E=0. 6 EHINT/EE %=0. 6
LR 1 EITRe k=0, 6 KR FATAIRF*=0. 5 FUENTFEAR*=0. 5
EER 1 ERETAER=1. 0 AEH FEEA0. 8 JIIOTHHEADE %=0.8 I\ 7= F RBXYRIE *%=0. 8
IR RFRR % =0. 7 AFETHHHER=0. 7 & H a0 =0, 7 F HEHIAKFHETH %=0. 7 S=FiiH*=0.7
SV FEIXE R % =0, 7 RBATHILFE %=0. 6 SN LITIAALERT =0, 6 JAHIHT %=0. 6
F)TH & LB %=0. 6 BE=SHIHEALR%=0. 6 AEFEER=0.5 X\ /= FPEXHER*=0.5
VBJBTHEH %=0. 5 EILETAZIL%=0. 5
HUTCHD 1 FHRHIESD U s k=0, 9 HUTHEFXIIH H =0, 8 BRI KMk %=0. 7 HRTH X BB %=0. 7
TR RTN=0. 6 HT K k=0, 6 HUTERRART % =0, 6 B EHF %=0. 6
HOT) XA 9e=0. 6 BAFAmTHYE % =0. 6 HAHEXETR (L %=0. 5 HIALXE - JF % =0. 5
HOT XN % =0. 5 FEUENZEAPBART % =0. 5 HURILF) Xt =0. 5
141 (28 00 30 | ‘Eviliyh 38° 10.0° N 141° 41.6° E 52km M: 3.8
SH TR 1 —EArERNT k=1. 0 —EARTEHRNT 5k=0. 7 —RAfT TIEENT 5k=0. 6 {1 FHMTH:FH K %=0. 5
B 1 AETIHRAERT k=1, 2 BOKTATEENT k=1, | JAERTHMNTIE=1. 0 &)II0T4)1%=1. 0 B E /NG %=0. 9
TG 7k =0. 8 o BT BUETVE % =0. 8 KM TAHEA % =0. 8 mridt BT %=0. 7
KIGTREEE %=0. 7 KIBTTH %=0. 7 A&TURIT=0. 7 FARRTEE=0. 6 & —FHEHTEH11=0. 6
FETTERRIT % =0. 6 SALVATTARYE=0. 5
142 (28 02 01 | EIRTREEu S 36° 16.5° N 137 37.9° E 4km M: 2.8
Mol B, 1 & LT RREELRABHGR % =1. 4 & L =BT AR k=0, 5
143 (28 08 37 | ‘EHHILY 38° 16.1° N 141° 51.8° E 46km M: 3.4
IR 1 &b EiTsk=0.5
144 (28 10 02 | FHARVLIEHERTED 40° 44.2° N 140° 22.4° E 12km M: 2.6
AR 1 FFIEHTZEAT=1. 1 FSENTEEE %=0. 9 FAD I HHGEET %=0. 5
145 |29 02 33 | ZRbkbiyp 36° 29.1° N 140° 56.5° E 32km M: 3.1
PRI 1 ASEHBIDINRE % =1. 0 U= b7ehifimgehis %=0. 5
146 |29 10 52 | HARE=/\ b5 40° 30.9° N 141° 31.8" E 80km M: 2.9
BRI 1 EARFEHNT S Kt =0. 5
147 |29 12 26 | Bigis 36° 26.0 N 140° 38.9° E 54km M: 4.2
PRI 3 MR M R =3. 2 JREWT/NEE k=3, 2 AT HIEEHRET %=3. 1 U= B2 Hirafss %=3. 0

AFHIART=2. 9 AT HITHAT %=2. 8 /NEEMEE *=2.8 HiliiiH4=2.8 A *%=2.6
B D ST ETH*=2.6 AFHPNFEE %=2.5 AH=2. 5 AMATEE %=2.5
INEET FER%=2.5 $rHHik E*=2.5

=BT BA) =2, 4 B LB/ INFRE k=2, 3 ZRIEHT/ NG k=2, 3 JIREA[ A H %k =2. 3
INEEF/INIR=2. 3 fAldiak =2, 3 BYITIIH%=2.3 2xFFH03 5 SHRFIH %=2. 2
AT AR k=2, 2 RETIGE k=2, 1 BPETFIH =2 1 BRI AE k=2, 1 BYIATENE*=2. 1
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—

BNTHERE%=2. 1 PR it =2, 1 JHiiER %=2. 0 B iifi-FFRTALR %=2. 0

TSy LI A % =2. 0 R e rHER [ sk =2. 0 A5ROAGRT % =2. 0 ek H BT % =2. 0
AR k=2, 0 CTITHLE k=2, 0 SRFHTITE *=2. 0 SR TT#RH=1. 9 KPERTHEERT %=1.9
WK HTA T % =1. 9 ZKINEIET#AE=1. 8 tIHmHT *=1.8 HhERE L7 *=1.8
OBl FET=1. 8 AR\ =1. 7 {75 ik k=1. 7 FEHAH T RET=1. 7

BT k=1, 7 - IXMRFSesE k=1, 7 OB E o k=1, 7 WK e i Enr=1. 7

H ST =1. 7 ST ARk =1. 7 HHRE T _E/NEk=1. 6 1TH5HAE *=1.6 FEHFZE*=1.6
OEHIE*=1.5 D EXHRER *=1. 5 WENTB L %=1. 5 HHETHEE» B*=1.5
TR THRT FHET k=1, 4 FEAWATHEEAT *=1. 4 FEBright+=1. 4 177l A *=1.3

Wkt N=1. 3 WPkt =1. 3 A k=1. 3 HETAE=L 2 FhEEARHETRHRT %=1, 2
WARRTTHA k=1, 2 TEEMAIENT %=1, 2 AT x=1. 2 FENT/IMEH *=1. 2 YHAIHT *=1. 2
FRBBCTTARAT sk =1. 2 FESRITHGUIT s=1. 2 SFEATAHA k=1 1 #PfEfE D *=1. 1 HAfL*k=1. 1
R %=1, 1 SEATHERT k=1, | FRlkrifsie k=1 | felriZaaE =1 | Zamif=mi=1.0
TEHRZAR=1.0 NTARIPER *=1. 0 ZIi i TRE %=1. 0 LA 4R k=0. 9

WHERE TS %=0. 9 < T BT %=0. 9 EEiTZR)1%=0.8 > ITHSWHTINEE*=0. 8
FIARITAR) =0, 7 ARG =0, 7 FHATTAEEIGAN] *=0. 7 E#kiANT %=0. 6 S HATAH=0.6
IFHHEF %=0. 6 ALZIRATHEERT %=0. 5 B Pt *=0.5

BT %=1 7

FIR NG *=1. 4 ETHZRk=1. 1 EATHTsR k=1, 1 FASTRARNT % =1. 0 R 1 1K4)11=0. 9
RESMT il %=0. 9 RESHTHUAE % =0. 9 SEAHTRERE %=0. 9 HMIAHTHIA TFIEE=0. 8 JRIFHFHRIF %=0. 8
FERIE AT AT sk =0. 7 HIATTHEREGMT % =0. 7 \ o X ST =0. 6 BT | [ BEE/F % =0. 6
JNBFET S 5k =0. 6 FRTTHT AT =0, 5

HEBTTR % =2. 0 EMHHAT*=1.9 & THEET=1.9 /NUTES *=1. 7 SRR A %=1.7

L] TR % =1. 6

ERE THRRETET=1. 3 TR =1 3 TR RIER *=1. 2 (BT %=1. 2
PR RIS k=1, 2 WEAHRE BT/ N1 k=1, 2 FEFH{ER k=1, 2 FHERE it EAT %=1, 1

Wik S < s k=1 0 HiARTIRERINTERR % =1. 0 HiIATEESHTH*=1.0

H Y SRAR) BRI % =0. 9 SAMTALRIIR RS %=0. 8 HiARHIENT=0. 8 B ILITHAFT *%=0. 8
FATRE) [T RSEA =0, 8 FHFHi Sl *=0. 8 ARZESILHI A %=0. 7 IIZEEILT#E=0. 6
TFAMTAAR%=0.6 E=JIMTL 5 XX %=0.5 HYEATEE *=0.5 FHLE i %=0.5

FHEE *=1. 6 BFEEEE k=1.5 J\ T AFAIHETH *=1. 5

FRHETIHE %=1 4 FEFTED *=1. 4 87/ TFskr A %x=1. 4 BHITRESHRLE*=1.3
FEHET*=1. 2 THECR)IRICEMT %=1. 2 FRATHA HR=1. 2 FRZ2AE *=1. 2
FEEEEH=1. 1 FRERGE *=1. 1 FTERT=1. 1 20Nl k=1, 0 FEGH{ R *=1.0
LT % =1. 0 TIERMBXEIANT *=1. 0 RHEERRZEM=1 0 fETHAT-*=1. 0 FIfETAE*=1.0
EHETES k=10 THAHEX/IEE %=0.9 FHATRIL%=0. 9 FIVEHTRAR*=0. 9 fRfETZERT %=0. 8
HATAG % =0. 8 FATH A %=0. 8 DUMARETHIENE %=0. 8 IR HAIR A k=0. 8 FIIPGTHZEME *=0. 8
FECHIAR) 1 %=0. 8 (LR THAEIE LRA=0. 7 HemH &R *%=0. 7 Bifi=%=0.7 \#ii/\#f*=0.6
THELIRAREHER: % =0. 6 {4 A5 %=0.6 £ E0T%5=0.6 AT *=0.6

FFe - hiFRER T % =0. 5 THEELEXOOUE=0. 5 HATHHE=0. 5

) ITHARIT sk =1. 1 JIRNT A O k=1, 1 HAHTHE=1. 0 T-IRHERTHRE *=1.0 ERERTHREF%=0.9
AHTFARET % =0. 9 HIFGHTH) I =0, 9 AAENTECARET %=0. 9 AR L =HIT%=0.9

FAA= TR 3k =0. 8 YEHIHTAIRAT k=0 8 Hild:rigr T k=0. 7 {FEMETHARET %=0. 7

DM THTEALERT =0, 7 KM THIER %=0. 7 {EHTHTEANET=0. 6 KM HKFHET*=0.6

B [THVR =0, 5 HEARTIEE k=0 5 FiiAt8ifi sk=0. 5 AKHIHTHI ] %=0. 5

JEILETAZ I %=1, 1 AEH FRE=L 0 BB k=1, 0 REATHITR *=1.0 PAEFH *=1.0

SRR LITHFASENT % =0. 9 YA TIAEE *=0. 9 FHHHTAM*=0.9 Sz FALXERF *=0.9
TEATIIA%=0. 8 VI IMTHEH *=0. 8 Hr ESSHMTAH! *=0. 8 AL *=0. 8 RIFHTEF |- F#%=0.8
AT RKFHR %=0. 8 AEFIEERT=0. 8 HAHIIMRT %=0. 7 JI|OTFHHEFARDIE*=0. 7 ZEFHH*=0.7
AEATHAET %=0. 6 S\ V= EPHXFER *=0. 6 AFEHHLE*=0.6 & ZH)OETHA *=0.6

RTANT %=0. 5 =4Biirpek=0.5 SV o F AR RIR %=0. 5 FETTTEAEF %=0. 5 REATIET=0.5
ATHTIASN%=0. 5 FAALTIH /)1%=0.5

BB KB R k=1, 0 FETPEFRIT I *=0. 9 BAGIF) K H#=0. 9 BTEea AN k=0, 7
PRI U % =0. 7 HUAGLA) N [XAYE % =0. 6 Ut TAAH X KTET=0. 5 HAURSE XA R %=0. 5

38° 41.8 N 135° 39.0' E 394km M: 6.1
THMEHTRRAT 5 =3, 2 Fen/ ] REREERAT k=2, 8
BIMERT =2, 4 BRI AR % =2. 3 SIEETTERINT [ % =2. 3 BT A % =2. 3
BEIRTRH A 55=2. 2 TR0 =2, 1 FIBEmTIE 1 4ok =2. 1 FRasT)E0R % =2. 1 HIBKTfEenydif k=20
FEHERTAL 2 S5 % =2. 0 SIFETHIRART %=2. 0 BIMENTVEAR % =2. 0 FEAMTHER k=2, 0 FEHINTAMT %=1. 9
ABINT TG k=1, 9 JHAINTEEH % =1. 9 KREIITHMT k=1, 9 FralTILENT *=1. 9 HHIATIH 6 F*=1.9
RSN 1 453k=1. 8 REAAEMTAEE k=1. 8 HIBKHTHILE: x=1. 8 HHIAITHI*%=1.8
O] = EET %=1, 7 Fo7>BTRAE k=1, 7 EHEETSSEART %=1, 7 ABIETIL2 TH=1.7
JEFEMTRNE=L. 7 SRR k=1, 7 FIRET=ENT=1. 7 REMEAH *=1.6 [LRINTAE=1. 6
THATETERE=1. 6 HTOVZ M ENILTERT=1. 6 2RI RSkl sk=1. 6 =M 2 55%=1.6
SEIHETHRA k=1, 5 TeAOBTERI%=1. 5 FFHEMATTTA %=1, 5 FALNFTH 24%=1.5
SN FIEE=1. 4 SIRETTREBINTRBI=1. 4 S THFTEm T ESHE R % =1. 4 LFETAPHN *=1. 4
AT Esk=1. 4 BAETHIANT % =1. 3 20T JENTERFE k=1. 3 BAETTEHHENT %=1, 3 FENEE=1. 3
JEENT T k=1, 3 ZEPIHBOMI k=1, 3 REMHIEERLE *=1. 3 HrOV22 M FHPVE=EET % =1. 3
ARy k=1, 3 BEERTERET k=1, 3 Fr ST 2 S5k =1. 3 LT iR k=1. 3 FERIRTESEAFI=1. 3
HTEKITRE 4 4=1. 2 30T FE=1. 2 BEEAEE T k=12 TiRkififE k=11 20 bETEE%=0.9
Rl TR % =0. 9 FrOVZH M ERPNEIRE=0. 9 HeHmT5=0. 9 FEFANTHENT % =0. 8 HBIMTSEMT 5=0. 8
HRETIE RS %=0. 8 H ity S ET 5 k=0, 8 HEEERTIEE=0. 8 Tikrfidtae=0. 7

70




HEE | EER | S &
F | BOME A | oo B GE N E D

W
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BT RMTIEE=0. 7 bE BT KET=0. 7 B miZei=0. 7 M/ NIATRIENT=0. 7 R & BB %=0. 6
FEET i 22400, 6 H sty F silT H 1 % =0. 6 FRERTRIOP %=0. 6 SEHENTH 3 £=0. 6
AR 5450, 5 FrOTEA BTN % =0. 5
B ERTSEA®=2. 5
2 N\ *k=1.8 B HHHTH FH *=1.5 HOBMH 7R *=1.5
JUFTHTER=1. 4 J\FHPNAL*=1. 4 FARFEHET Sk k=1, 4 JALAT BAbrg % =1. 3 F70T&EE=1. 3
B ST EIRE %=1.3 LARFR/ Lk=1. 2 BOERID T SGHAH=1. 2 ASERTREHE =1, 2
RT3k =1. 0 B HIETER I % =1. 0 Feori4i=1. 0 T i) AART & %=1. 0
SRR BT k=0, 9 =Y %=0. 9 FLFRT A %=0.8 LML %=0.8
S 2 WEHTHE % =0. 8 REIEHTAR / it % =0. 7 FnHTHIE —&HT %=0. 7 752 FrFtREES0. 7
TR BT % =0. 7 DA HAR *=0.6 J\FHIES=0. 5 HOEF I *=0. 5
WA % =3. 1
2 BPHAERH k=2 2 |LIHET\BEET=2. 2 E i T AN k=2, 0 B %=2. 0 AP %=2. 0
DEEHIFRT=1. 8 BEMTHE ! %=1 7 JRrNBTREHRIE %=1. 6 —BIHTIEHET *=1. 6 RIIEHAMIET=1.5
BERATTILERT=1. 5 AZRMHAGR=1. 5 [LHATIIR *=1. 5
EETER =1, 4 S TLEEITRET =1, 4 S TN k=1, 4 — B BRI k=1, 4 —BITEARNT k=1.4
T FH e FEIT sk =1. 3 (R FETHEF K sk =1. 3 AZETTRNMT % =1. 2 fEA&TTHORIMT % =1. 2
EET) k=1 2 —BIMERIT %=1, 1 — Pl RS k=1 1 SRk k=1, 1 B HEE=1. 0
ST EIT=1, 0 JERATEIR =1, 0 RERI R *=1. 0 "B ifiSi*=1. 0 {E&aEA0%=1.0
SRS =0, 9 T AEE%=0. 9 b AT %=0. 9 FARMETRENT %=0. 8 Jb LidFET=0. 8
EHTRIR=0. 7 BT k=0, 7 AEETAGENT=0. 7 25 TLEENTKE % =0. 7 KAIETTIE) | [R]=0. 6
BN AR KEHEAT=0. 6 BN iAREEATT %=0. 6 — A it@ht=0. 5 JUEFEHiRKE=0. 5
P S RHP BT R AL B % =2. 6 WV E TG G2, 6 A B AEFET FAGE R HIE % =2. 5
WHE TTPAEA k=2 5
2 AEIENTALH =2, 4 XEEMTTAT % =2. 4 Vo X TH=FlT=2. 2 JRITITREMHE=2. 1 R | BrERik=2. 1
WO FEI Y k=2, 1 WX HERIT k=2 1 JAENT )5 sk=2. 1 FHE R4l *%=2.0
FATHTGHERRT sk =2. 0 ‘@ MTAN k=1. 9 FEFHES T/ INEIX sk =1. 7 FATTTREARNT sk=1. 7 KAEMTHS % =1.7
TR My VR k=1, 6 FAFEFS TR X PEIT k=1. 5 JESHTHAE %=1.5 &JIHTE)I[*%=1.5
FRRTTTE k=1, 4 ZER) 1T \BLL sk =1. 4 SRIBFHRIF %=1, 4 RIKAT—AAk=1. 4 28817/ \IHIT % =1. 3
SLANTARREE %=1. 3 FEJIF/ k=1 3 HIANTHIA T ES=1. 2 A0 *=1. 2
JUPNAT B NPNEPE =1 2 FEFARS T X T % =1. 2 BRILTTEH A =1. 2 BRLTTMIRENT *=1. 2
FARTTERRERT s =1. 1 BEAEFS TR A=, 0 RIFRRTHIFITXANT %=1, 0 HEETR) ) 11=1. 0
NEPRT/NEFRTIT k=1, 0 FEATTHASENT k=1, 0 FEFRMTHFINTX = B0]=1. 0 E2A VAR *=0.9
CORRATTHHE % =0. 9 FETHAET T %=0. 9 ) [HTRALR %=0. 9 /|NEFHTH# 5%=0. 9
FHRTFREET ] k=0 9 RSeAT FAAAS % =0. 8 MK %=0. 8 K _EJ PN %=0. 8
FATIfGS HT=0. 6 HIARTHIEEE » [5k=0. 6 JIIPNKF)IIN=0. 5
PRI 3 BN ERAGH *=2. 7

2 HSCHBIINERS %=2. 2 AT \Hk=2. 2 FPETfE=2. 2 HHRE eI %=2. 1
NEET EER%=2, 1 Aldifii=2. | BEhiErc=2. 1 ERdega Fx=2. 1 AMiiai*k=2.0
SRR k=2, 0 OV= B iEg eSS *=2. 0 B HEkE k=2, 0 Atk -haBaT % =2. 0
OLNE BT =1, 9 FRUEHT/IME %=1, 9 /NEEH/IVI%=1.9 T E *=1.9
ACHIRTBYEHT % =1. 9 T 4=1. 8 TR %=1 8 AT HPEHT k=1. 8 il M *=1.8
BYIHEENER=1. 8 U722 i)l %=1.8 $RMHTR k=1. 8 Eili/kiEERaM *=1.8
INEETEE *=1.8 WhEKHTEATT *=1.8 AP H&N=1. 7 Hiiaix=1.7 TEIRZx=1.7
BT B % =1. 7 BRFipsk=1. 7 Pl RMTHs =1 7 1T Ei&Ek=1. 7 $RHMERMH=1. 7
AR AR k=1, 7 AR k=1, 7 BRI k=1, 7 BRETIAR H k=1, 7 FRE(ATIGE# k=1, 7
WHERE AT %=1. 6 2x3 239 S L+ %k=1. 6 FFRETHE M *=1.6 A fi%iT*k=1.6
AT/ %=1. 6 EFKTIANT k=1.6 tJHTIHP *=1.6 D IEHLWTIINE+=1.6
FEA I T %=1. 6 AP HTIET *=1.6 > IEXH/NE*=1.6 Wikt k=1. 6 FEHFZE*=1.6
RIPNBTIRTE k=1, 6 LEMIIEBRT % =1. 6 SCHCATILk=1. 6 FRATTIRSIk=1. 6 KBNS TiERIE=1. 5
SHIGNL %=1. 5 Ffiptieik=1. 5 SEBRTEE %=1.5 /T4 ) SHAFIE *=1.5
PGS *=1.5 FEAAN *=1.5 WFHFM*=1.5 > (EFHKEAR*=1.5
HRERHTRTENT=1. 4 FEEKETRERT=1. 4 RETRTEANT k=1, 4 R FREF %=1. 4
PR T k=1, 4 D IXTAFSEEER =1, 4 FENT/IMER *=1. 4 FHRATAR)I=1. 4 SORmEH=1. 4
R RIRT T k=1 4 AP THTSERIT %=1, 3 HHAKETHITHEIT %=1.3 OVzb2asdil/ Fir=1.3
FEMRTT U] k=1, 3 KM E k=1, 3 SERTTRM ®=1. 3 RREkriifiTk=1. 3 FpgkrizaiEk=1.3
BUPETHRH %=1, 3 HPET AR k=1. 3 WPk N=1. 2 \FRITER *=1. 2 {7HILH*=1.2
BRI k=1, 2 X7 % =1. 2 KL %=1. 2 BRRAFNE L k=1. 2 AAridex=1.2
ST o Bk =1. 1 AR k=1 1 SEEET/ N k=1 1 YR *=1.0
WERE /N % =0. 7
ERETA % =2. 5
2 NZEMRFRR % =2. 2 AE FREA2. 0 3Tl *=2. 0 0Tk *=2. 0 FHHHTHEE*=1.9
FHESTAR *=1. 8 JIGRT )\ bksk=1.8 HMHTEKEFk=1. 8 NZEMHHIVE *=1. 8 ABHEHE*=1.7
IETEE =17 H BT TR %=1 7 F AU E *=1.7 Sz ERKERREIT *=1.7
DET =AR%=1.7 S\ EPRX TS *=1.6 fTHTAN*=1. 6 IZEFILID *=1.6
PBEH k=1, 6 PBETTK EE L *=1.6 AEfiEH*=1.6 AETiEME*=1.6 #)[TiR*=16
REm iR k=15 JIAHhEARSE %=1 5 J\Wfidd k=15 S\-FERKERAM*=1.5
SV ERRX R *=1.5
EO k=1 4 JASATHR k=1, 4 KWV RPEREER k=14 SV FAERER k=1 4
SV E RIARYRR k=1, 4 JI|ATHZATHEZ % =1. 3 FRMiAET %=1. 3 FRifithx=1.3
P _ LA k=1.3 ZHFritesk=1.3 SV =ERXBIAT*=1. 3 FrRMHAASET %=1. 2
el AR %=1 2 FEHAR %=1, 2 & LRSS *=1.2 SV ERfIXED=1. 2 PIETTHR*=1.2
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ATHTHREAIR k=1, 1 ¥EEHT) k=1, 1 JIIAT =Y Fak=1. 1 Sz ERRIES *=1.0
AT 2 3k=1. 0 o B =V AR K=1. 0 B2 LR k=1, 0 HAXLIFATATERT %=1. 0
FEETTEF AL % =0. 9 B HTTAUH %=0. 9 HURALTHTT /)11 %=0. 9 AEASTHZENE %=0. 8

B R HBTARHES %=0. 8 REATHEMI=0. 7 AFEMVEENT=0. 7 ATHAERE *=0. 7

S E X EAZ k=0, 7 5 UABFHiER % =0. 6 JRATIA =0, 6 HiE =FFR] AL %=0. 6
REATHERT=0. 6 H & mim TR k=0, 5 BUERTIAE %=0. 5 EARTAN %=0.5 M ILATKE=0.5

L & DNORTHEAR %=0. 5 ) I HEHTHRT=0. 5 REATHITRI *%=0. 5 ARBETI{ERET %=0. 5

ETIHAERT k=2, 2 BKTATRI T %=1, 9 BAKTTANT % =1. 7 BAKTTENKAT k=1. 7 BT LAT k=1. 7
KIETEIE *=1. 6 A& RMERER *=1. 6 HIAETIRA k=1. 6 =2 HEITARME *=1. 5
RIGTHTH) = RET=1. 5 fHTIAE%=1.5 EETRE*=1.5 FFITSE*=1.5 KAWATTFRE=1. 5
SR K =1. 5 JRAETHMIEE=1. 5 BB EET %=1.5

KIATFITARE k=1, 4 ABTHFHEA k=1, 4 KAATIEZNT %=1. 3 Bk HNT=1. 3 JRTiAR *=1.3
ILTRTEAE Bk =1, 3 FeSmHRTA k=1, 3 AAEITEIR=1. 3 BEEFSMI%=1. 2 FHIT&KE %=1, 2
FIFFRTRIF sk=1. 2 RIGFHAAL k=1. 1 42 HRrHgHE %=1, 1 SEIFHEE k=1. 0 LM H %=0.9
FEURRTIURE % =0. 9 ZEIETAREAN % =0. 9 KA y) | RIA=0. 8 RIATHEES 1 %=0. 8 A HETASH *=0. 8
EMZENTHETH % =0. 8 &) | V5 %=0. 8 &b T =0. 8 FUEMIFIE%=0.8
BTG /K % =0. 8 FE ZRENTEH11=0. 8 "EIOINSEMT/INEFHT 5k =0. 7 ‘=) | IRFTHiT) 1| 3k =0. 7
BOKTTHORINT =0, 7 P =BT % =0. 7 e TR % =0. 7 A& TTiRAT=0. 5

B BRI % =0. 5

WFHTRETF=1. 9 T ERTHEE %=1. 7 EHRIRITAEA k=1. 7 FIARTEITER k=1 6 /UL *=1.6
SERITRIIERT % =1. 5 ELRArTHNT %=1. 5

B ATRNT % =1. 4 FEFTTHT k=1 4 FEETHIREIT=1. 3 FATIRERNTEER *=1. 3
JERTHSELEA *=1. 3 TARGANTk=1.3 IZESILTHRE*=1.3 FEHTH%=1.3

AT O] & ok =1. 2 VEBFriptbiT sk=1. 2 BPARRT IR k=1, 2 FEMTARH%=1. 1 iR EAT=1. 1
BRI LRE=1. 0 FEFRiRRALk=1. 0 FE =M %=0.8 HYeHiFEHE *=0.7

K HEHTEE] HET=0. 6

KHTHPEART k=1. 6 SJEATEF %=1 5

FEPRTIRAT sk=1. 4 BAMTHCA=1. 4 REBIAFINTEHTE %=1, 3 KEMHENTk=1. 1 FRUHEIHRE %=1.0
FRAE T TCAERT =0, 7 1) 1 [THAREAT sk =0. 7 kG AT k=0, 6 AHH k)1 IA] %=0. 6

VBT FARMNT 5%=0. 6 AT HAHMT %=0. 5

ENPE T RAR % =2. 2 FHAHTk=1. 9 FHUAREHR)[3k=1. 9 Hiirifiix=1. 9 SEEFHT FEARM *=1.9
FrEENTRE *=1. 8 THESSIRXOUW=1. 8 BFHTEEZ *=1. 8 FIpaTTA=M*=1.8 fELUTILS*=1.8
BB RS =1, 8 i BB % =1. 8 M E-% %=1. 8 THEPRXFJp=1.7
PAFTPERESIE *=1. 7 LT RAR=1. 7 BEmiAE*=1. 7 MEERTAR *=1.7 H&MHER*=1.6
JETEES S N k=1 6 FETHEFEE=1. 6 FUiiEfe =16 #HZefiAOH=1.6 #8)IH/\f=1.6
T FERET k=1, 6 W AT R k=1, 6 ARHIERZEHEL 5 Mt *=1.5

INTARHT AR k=1. 5 S i o k=1.5 KEEME R k=15 PERETT.28%=1.5
AR k=1. 5 FIEAER)IRAERAT %=1 5 TIEREEREMET %=1.5 i)l[Hi/\E%k=1.5
HRFBTHRIT % =1. 5

PRI RRIB A k=1, 4 2T =1, 4 JLHILERT Hk=1.4 RRITREG 7 7 U k=14
(LT = % =1. 4 TEEPRX TEERET k=1, 4 TEEMBXEART*=1.4 AT *=1.4
TIECA TR k=1, 4 EEBHE k=1 4 AHE =14 JHZRE*=1.4

WA HERFA *=1. 4 FEERTTEET k=1, 4 Sk Enrk=1. 3 JBfimE4 k=13 Bifi=*=1.3
FIA R k=1 3 FEEYERTEE L %=1, 3 THELTER/ VA %=1. 3 BFHTHEERIE*=1. 3

T4 RS 3 MITTIERT=1. 3 TRMIE S SEE g k=1. 3 FIPEMSEE*=1. 3 FRMti*=1.3
ARFEETTAH=1. 3 FFAATTEMITE A %=1, 3 AT T-ART= k=1. 3 VIHERETFENE *=1. 2
N\ % =1. 2 ST/ IMBEIT=1. 2 SURMIER *=1. 2 HETTHIAR *=1. 2 JEAHE *=1. 2
FAFA x=1. 2 FRTEGER G *=1. 2 FEOTEH *=1. 2 FLETE)I%=1.2
TN RET S L RE=1. 2 [LUgtiie k=1. 2 (LEtiiEE *=1. 2 |UFHE %=1.2

KA A % =1. 2 TIEFXKIshAEFk=1. 2 FiRER*=1.2 FREFHHE=1. 1

TR T-k=1. 1 BUERTHE % =1. 1 Z LB/ Msk=1. 1 —EBT—&=1. 1 BEHEL=1.1
KREEMT KL B k=1 1 W ARG %=1, 1 FIEAMMEITk=1. 1 FERT F=1.0
JATRTIRTE %=0. 9 BRI [TIPNIE=0. 9 #7111 HT=0. 9

BRI & & k=1, 8 BTN KTNI=1. 7 FRIHRRKE S *=1. 7 AT Xk =1. 7
MTHTIANTH %=1. 6 /NE/IMIET %=1, 6 HUTSRMH XA *=1. 5 FEUIHIXAR F*=1.5
HORT IR %=1. 5 FFURHREAPIA *=1. 5 FFURHKLEE) | %=1.5 HATEARXAR] %=1, 5
HUTEX R k=1, 5 FECRNIXKHRA *=1.5 FAUE N RAMIART %=1 5 B X T{EH/ElT =15
HRUENLXFHLk=1. 5

LA T k=1, 4 BAURHRE =1 4 BT *=1. 4 FUTRXEF *%=1.4

HRUE HIXAGS 1 %=1, 4 HETHHEA KA *=1. 4 REAIXK ST *=1. 4 HRATEARX AT k=1. 4
ST XK =1, 4 FRGTP) KB *=1. 4 FUH R AAFGIN] *=1. 3 HATHIHE X _EIEA *=1.3
FURTTHRIX =1, 3 HURRS R BT sk =1. 3 HatbX PG - JFsk=1. 3 sais) X551 %=1. 3
RS Bk =1. 3 BTG RARAERT %=1, 3 FRUEAIX A *=1. 3 NFEFifitsN%=1.3
TGO U s k=1, 3 BT RHXE TR %=1, 2 BT Xeitisk=1. 2 kX E=1. 2
FORHEX T 1L k=1, 2 JUREEIX 4 k=1, 2 FRUHERK E ART k=1, 2 RO RASS *=1. 2
FRURHREZG *=1. 2 FUTERRZEH=1 2 Ut AR ZHA R =1, 2 B AR AT %=1, 2
WS X HROCIR k=1, 2 \FETF-Hia) BT k=1, 2 EURBF ity k=1. 2 BTHHEA *=1. 2

HOFAHT k=1, 2 B TAUHXET %=1, 1 =gEBk=1. 1 HEFiphak=1.1
HORFILTHAMT %=1. 1 PEHH AT *=1. 1 $ROURRRE *=1. 1 FUOTAEXE i k=1.1

O B AR k=1 1 BRI k=1, 1 BOIbRARIRE k=1. 1 SRR AR %=1. 0
USRI k=1, 0 BTGB *=1. 0 AT RIEAN k=1 0 HUTHE XAk %=1. 0
INEFETAHT k=1, 0 [E5TpriAZ k=1, 0 B XIEHT %=1. 0 ZEEHREF *=1. 0

SRR N X P RANT =0, 9 FEURHHTEA H BT %=0. 9 BTIHTHARES %=0. 9 HURTH AKX ML %=0.9
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FRAS) IR

LR,
IR
AU
IR

A1)
RIS

e PN
JEE s R

AR SR

] U

AU

AU

AL

THENAL AT
HIBIR

2

—

1

2

EFA=0. 9 TEMTT P %=0. 9 HATHERE G %=0. 9 FUREHG XS +=0. 9
HECHE X HTE=0. 9 BEUCHRXK AR—Y ¥ L Z %=0. 9 FEALILXIEA=0. 8 Tt H %=0. 8
FUBATILTAMET =0, 8 FUREF A AR BT %=0. 8 HUAT KX H *k=0. 8 AR FHET %=0. 8
SRR =0. 7 F4ET BRI %=0. 7 \EFiiABE0=0. 6 JIFIiEs L%=0.6

IR I =0. 5

RRIECR B LI TRT=2. 2 JERTTCRNT =2, 2 BRIEHIAS) Ak k=2, 1 BRIRFHRIK B8 =2, 0

FEN AR L3k =2. 0 KA [|KIAAAHAT %=1, 9 BEPXILTE *=1.9 FERFIRE*=1.9
R A X 7 T =1, 8 BRIEHELIX B 5 AT %=1, 8 FELikX -+ H 5T k=1. 7
BEEGEAX EE k=1. 7 B/ IVE 7k =1. 7 BHESIERIEN k=1, 7 A THRA *=1.7
RRIEE RSOR AT sk=1. 6 REICPE XA k=1, 6 AR LKET k=1, 6 AL ZEX 50T %=1, 6
FEIEAR =55 %=1. 6 FRRTTREE*=1. 6 AR RABERE k=1. 6 FRIEEFLKAES R, *=1. 5
RV X REAT k=1, 5 AEIAER) | FEAEMT k=1 5 BEIEXIEE *=1. 5 JIIF) | IFXE Rl k=1. 5
JUIE X AT k=1 5 I HTXER) [k =1.5 3¢ » IGH5 7 If=1. 5 SEFHiRAl%=1.5
FAHMTRA A28 % =1. 5 151 AP # 2%k=1. 5

REIRIR KRR AT k=1, 4 FAICERAK AN k=1, 4 JIIFFE TR E B k=1. 4 FIFREEIGA *=1. 4
R HACKIE k=1, 3 AR XS % =1. 3 BEEAIRIX M. k=1, 3 BHESIR XSRS *=1.3
R A ST % =1. 3 AR IER T4 JRM] % =1. 3 LRI *=1. 3 fERTiR%*=1.3
SIHFRILAT k=1, 3 JERIFAERRE k=1. 3 FEEmRA T k=1 3 JEARH FEEA %=1.3
PENE R k=1, 3 FEETEZSEE sk=1. 3 LTI k=1, 3 AEIERE R X B k=1. 2

R X 0T k=1, 2 FHENBRICHIIT %=1, 2 FREAX - EARAT k=1, 2 )1 &) 1IFF TS0 % =1. 2
JUIE IR X AR S sk =1, 2 BT rR =1, 2 22 1|44 H sk=1. 2 KRRt E *=1.1

JUIEF R ZERIT=1. 1 )RS TR =1 1 BRI B AT %=1, 1 KFnfi T *=1. 1
FIAEERER AR k=1, 1 ISR F AN k=1. 0 JIIFZEER A *=1. 0 BAETIEDL=1.0
KBEIT A 50k =1. 0 ZREFiTIEE=1. 0 AR A XAKER 4L % =1. 0 JIIAFERAE X 54 =5 % =0. 9

R THIANT %=0. 9 FRIEFURER S =0, 9 SR THHIRHT %=0. 8 ZEEFHiTAN %=0. 6
AR E k=1, 5 [k g sk=1.5

B R k=1, 2 BT k=1, 1 HURFIARAA=0. 8 AN L A% s=0. 8

EEEE RS M k=07 FNFHEILTRE=0.6

PEHPMFE ST 7 R=1.5

FEOEMEM%=1.2 FEmdkx=1.0 HFTMAEA%=0.8 {REMTHF %=0. 8 FMAEITE*=0. 8
VEHETRPERIMY =0, 7 MERESRTTHIF=0. 7 /INLIITZEE %=0. 7 BRgNTEH:%=0. 6 ZWETE%=0.5
KAlTEEL*=0. 8

R k=1. 1 i _EEHk=1. 0 EMf/NGA%=0.9 EMA-2 i %=0.8 MEhiEnT %=0.7
FEATAY BT %=0. 7 =47 % =0. 6

RS TRERT=1. 1 fEENTFHIE=0. 6

RYFRIHGE O %=0.8

27° 54.0° N 128° 56.9° E 45km M: 3.9
KIRET Ay k=0, 2 FHIUBTHHls=1. 7 W NET 5K 55 % =1. 6
s BT k=1, 3 AR WIENT=1. 0 FHAIETE %=0. 8 WIFPIHT H{ & %=0. 8
W PNRTVE & 220, 7 WS PNRTINGHERRE % =0. 7 RYAT4%E=0. 5

35° 19.2 N 138° 49.9° E 6km M: 3.5
/NLRTZEE %=2. 6
TR 258 IR k=2, 4 A HI#IR=2. 0 WEH A *=1.9 FHEmFH*x=1.9 FEETHZR=1.6
g k=15
VEEETHPERIFT % =1. 0 VAEEMIHUk=1. 0 HREFTHTA *=0. 8 HEEF Tl *%=0. 8 = EiHAN]=0. 7
& K I k=0, 7
PR TEIA % =1. 8 [LALAT(LE%=1.5
ANERHIFRE =1, 4 FPHNT SR k=1, 3 AR AR =1. 2 BRRRETIER *=1. 2
FZRINRFHITA - =0. 8 /INAJFITIAEF=0. 6 ZEUFTTEE=0. 5
KA TIATI *=2. 1 (Lrfgikfilrfsk=1.9 KARARA=1. 8 REFIEL x=1.7
B A k=14 PR NG k=1, 3 KA AT *=1. 2 BRI *=1.2
AT AT A= 1. 2 ARRETH A k=1L 1 AT \RETRE % =0. 9 & LR N R sk =0. 8
BT R %=0. 8 ISRAE%=0. 6 HEFZELH1*=0.6
AT B O % =0. 8

35° 51.77 N 140° 32.5° E 37km M: 3.6
T IR k=1, 9 FRBAATAE %=1, 9 v %28 9 BRI *=1. 7 FelriziEs*=1.5
RIREENE THERT=1. 5
TR =1 4 FR O =1 4 2T B S i EhE %=1 4 TR *=1.4
BRI N=1. 3 Wikt k=1. 2 BFEiFM *=1. 2 ZIREEtiEFk=1. 2 /N EER FER *=1.2
FRHTES *=1. 2 $RHTHR Ek=1. 2 FARZE=1. 1 MDD *=1. 0 /EETEA *=1.0
A Ak =1. 0 /NEER/INI%=0. 9 A %k=0. 9 FRELrifHT%=0.9
OBt % =0. 9 SEA TR %=0. 9 TR %=0. 8 < |Ei/ 3 %k=0.8
TATPNITIRGA H k=0. 7 SREMT/INFS =0, 7 AT % =0. 7 175 Ei&E*=0. 7 A= HiPJEH]T *=0. 7
174U *%=0. 6 AT *=0.6 LA x=0.6 $EHT#RM=0.6 F[ELITHYH*%=0.6
HSTiBh) N5 =0, 5 i %=0. 5
SR =2, 0 FRHETHFA - %=2. 0 FEAEIT%=1. 9 FHTLREE*=1. 9 TR ALE %=1. 8
BRI E *=1. 7 FHTATE=L. 6 THERREXFAEN *=1.5 T FEEH *%=1.5
Ll N k=1 3 FEHEFCEH=1. 3 FERA R k=1 3 [T *=1. 3 sk HEREZeHE=1. 3
DU TRENE % =1. 3 AT d=1. 2 REATRILk=1.2 BA&HTASE*=1. 1
ILE TR RATE L RA=1. 0 FHETHEL*=1. 0 J\Ei/\f*k=1. 0 MEriEg< Py %=0. 9
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BRI % =0. 9 FIPGTHTASHH%=0. 9 [T *=0.9 FIPETTIALR*=0.8 FTIEMLIKIERET %=0. 8
T A TSR] %=0. 8 &t %=0. 8 HEEFHEN *=0. 7 A TR T %=0.7
TR THERET % =0. 7 THEEIER/ VA k=0, 7 FITEHT2EM *=0. 7 Sl BTl 45 %=0. 6
BRI 1 =0. 6 JHHT==0. 6 FIHTIEAT=0. 6 FIFTAEH *=0.5 JEH#kE *=0.5

W& FETHRE =0, 5 B4 HCHE=0. 5

42° 49.1 N 141° 58.1° E 8km M: 2.4
FEERT Bk % =0. 8 JEETATHUET =0, 7

37° 042 N 140° 456’ E 99km M: 3.5
FUFT ARG [HT=0. 5

40° 53.5° N 142 18.7 E 51km M: 4.1
JUFHRENT=2. 0 FFMT AH=2. 0 (% FHTIE(A k=1, 9 SARMIEIET & Kt sk=1. 7 JUF P k=1. 7
PP HIRT R 2 s =1. 6
JUFTHRGH k=1, 4 BROHMT PR k=1, 3 AR EII k=1, 3 T M H T % =1. 2
ZFERTEERENERT k=1, 0 BAVETES 2 IR (L% =0. 9 BOEFTHD TSR =0, 9 F52ARFELER] M FHH =0. 8
FAIT FAERE %=0. 8 33U\ HWMTH R %=0. 8 HUBAT I k=0. 7 PR IR %=0. 7
KM sk =1. 6
TATIERESEIT k=1 2 THERI=L 0 AGEMIBEIR=0. 9 5 FLEEFRTART=0. 9 - iiAblE*=0. 9
J\IGEr HEE % =0. 8 -FrERpMTRHF =0, 7 BERATER | %=0. 7 JUFFHFHEP %=0. 6
BRAETITTANT %=1 3

27° 52.8° N 128° 58.8° E 45km M: 3.5
RYFHTIE- A0 =1 5
LBl k=1, 4 fi BRTEE%=0. 8

38° 25.8 N 141° 57.6° E 61km M: 4.5

(I EYREFX AT %=2. 6 KA %=2. 5
SALVATHRESRMT =2, 4 LB % =2. 4 KIGTTHL *=2. 2 ACETIPRAERT % =2. 2 JQTT 7)1 % =2. 1
TAREZE=2. 1 JRFTdy) I = BET=2. 1 RS TRA =2, 1 KUITBTIRE=2. 0 EHTiEE*=2.0
BT RANER *=2. 0 =FEMTHGE k=1, 9 (UIAEEREFX HlR=1. 9 BokifikiLAT %=1. 9
KIGTREEG %=1. 9 BKanT x=1. 9 FEFELE *=1. 8 IIHEFEMHXiERLE *=1. 8 A&TRI=1.8
KR IKIR=1. 8 B =1. 8 B KTTHHNT=1. 8 MEBNTEE=1. 8 bl | IRHRTHI) I %=1.7
BT k=1, 7 BKATE AT k=1, 7 BRI HHT k=1, 7 FEEHEAE k=1. 6 BKATENKHAT%=1. 6
KGRI %=1, 6 ZEEHZAR %=1. 6 BERTFH*=1. 6 FEEF4R*%=1.5 (UHRKR/E %=1.5
FEIR—8%=1. 5 &)1k =1. 5 FFMEEN=1. 5 &ML ETk=1. 5 &m0 *=1.5
EHIEE =1, 5 IIAFEXIET*=1.5
BOKTAIT %=1, 4 EYCEBATALIHT *=1. 4 IlB22vk=1. 4 JAERTHR *=1. 4 AR HI*=1. 4
AR T/ NG % =1. 4 L BT HCE k=1, 4 KHPITHA) I k=1, 4 KRR k=1, 4 BKiiEzLiT =1 3
)T 2)1 % =1. 3 AT *=1. 3 IIEFEXKE=1. 2 IIEHHEXRE *=1.2
MBEHFEXEA *=1. 2 EWEEHBREES % =1. 2 YA = %=1. 2 FRFBTF *=1. 2
B =T =1, 1 KIS 1k =1. 1 EISUNSERT i k=1, 1 #FFHRTFTH =1. 1 S2HRTAR=1. 1
ILSEATEAE R k=1, 1 KETRASERTPE ) N=1. 0 ZAIVETIAEBTHAS %=1. 0 CRETIUES % =1. 0
FAIBT [ % =1. 0 M ETAE%=0.9 FUFHEIR*=0.9 EATELS*=0.9 ZEHTHI%=0.8
Kigmra i k=0. 8 ABEKAXLH %=0. 8 A&EHAN=0. 8 ZHTAEIL *=0. 8 FLARMT /= %=0. 8
A TR E BT % =0. 7

BT TEET % =2. 4 —[EITEARNT % =2. 4 JAMETTAHRIEEMT=2. 3 [ERi) H i R k=2, 2
AR =2, 1 b EAFEENT =2, 0 —PBImEIRIT % =2. 0 b ErflllsiT=1. 9 —BIiksRiT=1.8
ZATHPZN %=1. 8 BN *=1.8 A BlT=1. 7 —BAmia LN k=1. 7 BN *=1.7

BETTILRT %=1, 7 RIBTRERME % =1. 6 B XA k=1. 6 JAPETIE)IFT=1. 6 BLMIFHTTTH]*=1.6
—PBIT ERET % =1. 5 TE&MABANT %=1.5 &4 IFHTPaR%=1. 5 FEET RN %=1.5
TREFTTESFHT k=1, 4 IRATIR k=1, 4 BINTIARR *=1. 4 SEFTIFHNT % =1. 2 JOHETTRRAT k=1. 2
FERATH L ERT=1. 2 TERHIERT=1. 1 BUNHKIRIERTT *=1. 1 FE&ETMANT %=1. 1 FERHEY %=1 1
JUIEErTHER *=1. 0 —BE ) IRFAT sk=1. 0 [LIFHAT AR %=0. 9 SEHMTEEH -FJBRET *=0. 9
PEFIERTIRPNST 5k =0. O R HTRSEET 5 =0. 8 "B i i FH % =0. 8 REMITijEES %=0. 8 = A High I5=0. 8
EHHEIR=0. 7 EBET/ NGB k=0 7 ‘B i) 1% =0. 6 [LIFHET/\EHT=0. 6 TE&MH IR A K HT*=0. 6
BN TR IRKEERT=0. 5
FEFES AT k=1, 7 FEFEIS TR PERT k=1. 6 EEFHIR *=1.5
TAIATERE ®=1. 4 AEHAE *=1. 4 KEHE*=1. 4 BEFTRIRETk=1.3 KREITK)IIF*=1. 3
[E| FUBTHEEE k=1 2 JIMRAT P [ k=1, 2 EASTARBRT % =1. 2 fR S0t LNy *=1. 2
PEERTTET =1, 2 FrHilT Ry N k=1, 2 FEFR R TR X AT k=1, | EATZET *=1. 0
FATTHEREET sk =1. 0 & EFHEr i) W] %=1. 0 R TIAARIT=1. 0 fEETHRRET %=1.0
TEETHTENNT k=1, 0 Z2&)1 /WKL sk=1. 0 JRICHTEAE=1. 0 FIAEFS RS RARE=1. 0
T AT INE =0, 9 FATTARG [7=0. 9 HAZEATALH *=0. 9 #RAFHETRERT %=0. 8 Al *=0. 8
ERART AR % =0. 8 FFHFE HFHTIX = BMT=0. 8 /|NEFHTH @ %=0. 7 /|NEFHIT/|NEFSHHT 3k =0. 7
ERILTHRA H=0. 7 RIAT FIAA %=0. 7 & —FalT=0. 6 1&EAEFHT FLE KA HiE % =0. 6
JUPAFT)NPN=0. 6 [T T k=0, 5 1@ (i H 41T % =0. 5
B EMTSE{A =1, 1
AAEHTTEART AN %=0. 8
EACIRTATEENT sk =1. 4 KRFTMRTF%=0. 8 H|LRT R =0. 5 Ji[LATAHI=0. 5 BRI %=0. 5
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